
مقدمه مزامير
مزامير١: ١-٦
هر كتاب با مقدمه اى شروع مى شود كه درباره متن كلى كتاب توضيح مختصر و كلى مى دهد. مزامير باب يكم مقدمه اى است براى كتاب مزامير، كه با واژه "خوشابحال" شروع مى شود (آيه١). خداوند كسان و يا به عبارتى ديگر، انسانها را نجات و بركت مى دهد و آنها را خوشحال مى خواند. خداوند به ابراهيم بركت داد تا او نيز براى ديگران بركتى باشد. او ما را نيز بركت مى دهد تا بركتى براى ديگران باشيم. 
چيزهايى كه در زندگى نسبت به آنها رغبت و تمايل داريم، چيزهايى هستند كه زندگى ما را اداره و هدايت مى كنند. بنابراين بايد بسيار مراقب باشيم كه از چه چيزهايى لذت مى بريم. شخص بركت يافته و خوشحال در كلام خدا رغبت دارد (آيه٢). او آنقدر به كلام خدا رغبت دارد كه تمامى روز در آن تفكر مى كند. تفكر كردن به كلام خدا براى روح و روان انسان مانند سيستم هضم غذا براى بدن مى باشد. 
شخص بركت يافته و خوشحال مانند درخت مى باشد (آيه٣). هر درختى ريشه دارد. مهمترين قسمت وجود انسان سيستم ريشه اوست. ما نبايد مانند بى خدايان كه مانند كاه هستند، باشيم (آيه٤). كاه ريشه اى در خود ندارد و آن بوسيله وزيدن باد از جا برده مى شود. سيستم ريشه ما از أهميت ويژه اى برخوردار است به دليل اينكه آن تمام غذاهاى وارد شده به بدن را تغذيه كرده به خود جذب مى كند. ريشه همچنين توانايى و استقامت ما را تعيين مى كند، هنگاميكه در زندگى طوفان مى آيد و باد شروع به وزيدن مى كند. 
مردم سيستم ريشه ما را نمى توانند ببينند اما خدا مى بيند. مردم فقط واكنش ما را مى توانند در برابر طوفان زندگى ببينند. دعا و تفكر در كلام خدا باعث مى شود كه ريشه ما در عمق محبت خدا فرو رود تا به ما قوت و استقامت را در برابر باد و طوفان بدهد.
خداوند لذت مى برد از اينكه فرزندان خود را بركت دهد و آنها را خوشحال كند. اما ما بايد با نعمتى كه او به ما داده، خود را براى بركات او آماده كنيم. تفكر كردن در كلام خدا و تغذيه از طريق آن نعمتى است كه خدا به ما داده. بيشتر از خواندن كلام خدا، به آن تفكر كن و آن را غذاى روح و روان خود گردان تا ريشه خود را در محبت خدا فرو برده در برابر طوفانهاى سخت زندگى با قوت هرچه تمام ايستادگى كنى. 
خدايا تو را شكر مى كنم كه كلام تو بركتى است كه به ما دادى كه ما را خوشحال مى كند. كمكم كن بتوانم در كلامت تفكر كنم و معانى آن را براى من باز كن تا بتوانم از آن تغذيه شوم. 

