
انسان چيست
مزامير ٨: ١-٩
انسان چيست؟ چارلز داروين گفت كه انسان يك حيوان به تكامل رسيده است. سيگموند فرويد نظر داد كه انسان يك كودك لوس است. كارل ماركس اعتقاد داشت كه انسان يك فاكتور اقتصادى است. اما كلام خدا مقام بسيار والايى را براى انسان أرج نهاده. "پس انسان چیست که او را به یادآوری، و بنی آدم که از او تفقد نمایی؟ 5او را از فرشتگان اندکی کمتر ساختی و تاج جلال و اکرام را بر سر او گذاردی. 6او را بر کارهای دست خودت مسلط نمودی، و همه‌چیز را زیر پای وی نهادی."
خداوند انسان را آفريد تا پادشاه شود و بر تمامى مخلوقاتش مسلط شود. او از ما مى خواهد كه بر زمين سلطنت كنيم.  مزامير ٨ سه  نمونه از پادشاهى را به ما معرفى مى كند. 
اول، خداوند ما را آفريد تا پادشاه شويم (پيدايش١: ٢٦-٢٨). خداوند به آدم اقتدار داد تا بر زمين سلطنت كند. ما به شباهت خداوند آفريده شده ايم كه داراى هوش، دل، اراده، و روح هستيم. اما گناه آن شباهت خدا در انسان را ربود. فكر انسان ديگر نمى تواند افكار خدا را بخواند. دل انسان از گناه مملو است، اراده او سركش و طغيانگر است در بجا آوردن اراده خدا، و روح او مرده است و هيچ ارتباطى با خدا ندارد. 
دوم، خداى پسر ما را نجات داد تا پادشاه شويم. تراژدى انسان در رد كردن عيسى مسيح به عنوان تنها نجات دهنده اينست كه او مانند برده زندگى مى كند و نه مانند يك پادشاه مسلط. انسان به خاطر سركشى و گناه، سلطنت خود را از دست داد. اما چيزى را كه آدم از دست داده بود، مرگ، رستاخيز و عروج عيسى مسيح دوباره بدست آورد. خداوند ما عيسى مسيح هم اكنون سلطنت مى كند و روزى ما نيز با وى سلطنت خواهيم كرد.
سوم، خداى روح القدس ما را براى پادشاهى مسح كرد. مقام پادشاهى ما از سوى خدا به ما عطا مى شود. روح القدس به داود پادشاه، قدرت بخشيد تا جليات غول پيكر را به زمين اندازد و مغلوب كند. ما يا پادشاه مسلط هستيم و يا برده ذليل. ما يا به عنوان پادشاه سلطنت خواهيم كرد و يا گناه بر زندگى ما سلطنت خواهد كرد. يا ما گناه را نابود خواهيم كرد يا گناه ما را نابود خواهد كرد. 
نيت خداوند هرگز اين نبود كه ما مثل يك برده زندگى كنيم بلكه اراده او اين بود كه ما مانند يك پادشاه مسح شده او زندگى كنيم و بر موقعيتهاى زندگى و احساسات خود تسلط داشته باشيم. به مسيح خداوند توكل كنيد تا بر دلهاى شما سلطنت كند و شما را هدايت كند تا برده گناه نشويد.
[bookmark: _GoBack]آيا فكر مى كنيد كه برده احساسات و شرايط وخيم زندگى هستيد؟ به دليل قربانى عيساى مسيح، ما نياز نداريم كه مانند يك برده در اين جهان زيست كنيم. قدرت روح خداوند را از او بطلبيد و مانند يك پادشاه زندگى كنيد.
خدايا تو را شكر مى كنم كه مرا به شباهت خودت آفريدى تا مانند تو پادشاهى كنم. ما را ببخش بخاطر اينكه جايگاه خود را با سركشى از كلامت از دست داده و برده گناه شده ايم. اما تو را شكر مى كنم براى عيساى مسيح كه با خون خود ما را از بردگى گناه آزاد كرد تا مانند پادشاه زندگى كنيم و بر گناه تسلط داشته باشيم. آمين

