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مزامير٩: ٧-١٢
اين مزامير حقيقت بزرگى را به ما تعليم مى دهد. مطمئن ترين و امن ترين پناهگاهى كه در جهان وجود دارد، نام خداوند است. "و آنانی که نام تو را می‌شناسند بر تو توکل خواهند داشت، زیرا‌ ای خداوند تو طالبان خود را هرگز ترک نکرده‌ای." (آيه١٠). هنگاميكه به اين آيه تفكر مى كنم، ياد مسيح مى افتم كه از سوى خداى پدر ترك شد. عيسى بر روى صليب فرياد زد ، "خداى من، خداى من، چرا مرا ترك كرده اى؟" (متى٢٧: ٤٦). آيا دقت كرده ايد كه تنها كسى كه خداوند تا بحال ترك كرده، پسر خويش مى باشد؟ "او که پسر خود را دریغ نداشت، بلکه او را در راه جمیع ما تسلیم نمود." ( روميان٨: ٣٢). به دليل اينكه خدا پسر خود را به عوض ما ترك كرد، مى توانيم مطمئن باشيم كه او ما را هرگز ترك نخواهد كرد. خدا پسر خود را دوست دارد و به او مى گويد، "چون تو به عوض انسانها مردى، من هرگز انسانها را ترك نخواهم كرد." (عبرانيان١٣: ٥). آخرين جمله عيسى مسيح در انجيل متى اين بود، " و اینک من هر روزه تا انقضای عالم همراه شما می‌باشم.»" (متى٢٨: ٢٠). 
مطمئن ترين مكان در جهان در اراده خدا يافت مى شود و امن ترين پناهگاه در جهان، نام خداوند است. وقتى كه نام او را مى دانيم و مى شناسيم، مى توانيم ماهيت او را نيز بدانيم. نام و ألقاب خداوند، ماهيت او را منعكس مى كند. نام خدا، ذات خدا و كارهايى را كه او مى تواند انجام دهد، به ما ياد مى دهد. به عنوان مثال نام او يهوه است يعنى خدايى كه با ديگران عهد مى بندد. نام او خداوند است، يعنى خدايى كه بر همه چيز سلطه دارد. نام او عيسى است يعنى يهوه نجات دهنده، خدايى كه انسان را از جهنم نجات مى دهد. هر نام و لقب خداوند بركتى براى ماست و به ما اشتياق و اطمينان مى دهد. 
آيا نام خدا را مى دانيد؟ هرچقدر بيشتر نام خدا را بدانيد، بيشتر مى توانيد به او توكل كنيد و هر چقدر بيشتر به او توكل كنيد، بيشتر از ماهيت او آشنايى پيدا خواهيد كرد كه اين به زندگى شما اطمينان خواهد بخشيد تا ديگر نگران آينده نباشيد.
يكى از بهترين بركات مسيحيت اينست كه ما از رابطه مستقيم با خدا لذت مى بريم. توكل كردن به خدا نياز به جستجو كردن او دارد. (اشعيا٥٥: ٦). امروز او را جستجو كنيد و بيشتر درباره او ياد بگيريد تا او را بهتر شناخته به او توكل كنيد. 
نام او نجات مى بخشد. "زیرا هرکه نام خداوند را بخواند نجات خواهد یافت." روميان١٠: ١٣
خدايا تو را شكر مى كنم براى نام عظيم تو كه امنترين پناهگاه ماست. كمكم كن كه در زمانهاى تنگى به نام تو پناه برم و به تو توكل كنم تا بتوانم نجات يابم. همه دعا ها را در نام عيسى نجات دهنده مى طلبم. آمين

