
آیا مى خواهيد ترك كنيد؟
مزامير١١: ١-٧
آيا تابحال فكر كرده ايد كه شايد روزى برسد كه ايمان خود و كليساى خدا را ترك كنيد؟ "بر خداوند توکل می‌دارم. چرا به‌ جانم می گویید: «مثل مرغ به کوه خود بگریز." (آيه١). همه ما گهگاهى به فكر گريز يا ترك كردن مى شويم. گهگاهى از كليسا رفتن خسته مى شويم و يا شايد از بعضى ايمانداران در كليسا دل آزار مى شويم و يا دشمنى جان ما را تهديد مى كند. 
البته كه در زمان خستگى مى بايست به فكر آرامش و استراحت جسمى و روانى خود باشيم. عيسى مسيح به شاگردانش گفت، " شما به خلوت، به‌ جای ویران بیایید و اندکی استراحت نمایید."(مرقس٦: ٣١).  اما مزمور خوان درباره استراحت  هنگام تعطيلات سخن نمى گفت. "زیرا اینک شریران کمان را می‌کشند و تیر را به زه نهاده‌اند." (آيه٢). او درباره فرار از خطر حمله دشمن و پناه بردن بر فراز كوه سخن مى گفت. اما او در عوض پناه بردن به كوه، به خداوند پناه برد و به او توكل كرد . 
[bookmark: _GoBack]وقتى كه احساس ترك و فرار و يا تغيير موقعيت به شما دست مى دهد، بدانيد كه خداوند بر كرسى سلطنت خود نشسته است. او در كوه مقدس است. اشعيا سر خود را بالا گرفت و ديد كه خدا بر كرسى بالا و بلندمرتبه خود نشسته است. در كتاب مكاشفه، يوحناى رسول خداوند را بر كرسى خود ديد و شجاعت خود را بازيافت. خداوند همه مشكلات ما را مى بيند و از آنها آگاه است. 
وقتى كه دشمن پيدا مى كنيد و يا از دست ديگران خسته خاطر مى شويد، بر فراز كوه فرار نكنيد، بلكه به تخت فيض خداوند برويد. وقتى كه احساس ترك و فرار به شما دست مى دهد، بدانيد كه نمى توانيد از دست مشكلات و يا از دست خودتان فرار كنيد. راه حل در ترك كردن نيست بلكه در رفتن به تخت فيض خداست براى بدست آوردن رحمت از سوى خداوند. 
زمانی كه مى خواهيد موقعيت ها ی دشوار را ترك كنيد، مى تواند فرصت خوبى براى شما باشد تا بتوانيد با پناه بردن به خدا به او وابسته شويد و از او بخواهيد تا در رشد روحانى شما كمك و يارى رساند. وقتى كه احساس ترك كردن به شما دست مى دهد، به سعادت هويت خود كه فرزند خدا هستيد، فكر كنيد و به تخت فيض پدر آسمانى خود شتابان شويد كه يقينأ آنجا مى توانيد نيازهاى خود را برآورده كنيد.
خدايا تو را شكر مى كنم كه در كرسى بالا و بلندمرتبه خود نشسته اى و بر هر چيزى تسلط دارى. كمكم كن كه در هنگام بوجود آمدن مشكل، به تخت فيض تو بيايم تا در وقت ضرورت از تو رحمت يابم. در نام عيسى مسيح، آمين




