
احمق كيست؟
مزامير١٤: ١-٧
واژه احمق در مزامير و أمثال مربوط به شخص كم هوش و نادان نمى شود، بلكه مربوط به شخصى مى شود كه فساد اخلاقى دارد. چرا انسان احمق می شود؟ چون "احمق در دل خود می‌گوید که خدایی نیست." (آيه١). نتيجه آن چيست؟ "کارهای خود را فاسد و مکروه ساخته‌اند و نیکوکاری نیست."( آيه١). عكس العمل خداوند چيست؟ "خداوند از آسمان بر بنی آدم نظر انداخت تا ببیند که آیا فهیم و طالب خدایی هست؟ همه روگردانیده، با هم فاسد شده‌اند. نیکوکاری نیست یکی هم نی. " (آيه٢-٣). 
"ابتدای حکمت ترس خداوند است، و معرفت قدوس فطانت می‌باشد. (امثال٩: ١٠). كسانيكه از خدا نمى ترسند حكمت ندارند. ايتيست ها يا همان لائيك ها مى گويند كه خدايى نيست. بيشتر مردم نيز با چنين ديدگاهى زندگى مى كنند. بعضی ها مى گويند، "شايد خدايى وجود داشته باشد ولى براى من مهم نيست كه آيا خدايى هست يا نه و درباره اش نمى خواهم فكر كنم." خداوند در فكر و زندگى بسيارى از مردم وجود ندارد.
وقتى كه مردم وجود خدا را انكار مى كنند در واقع فكر مى كنند كه بيشتر از خدا علم و اطلاعات دارند، و بيشتر از خدا قدرت و اختيار دارند. آنها با اين كار بركاتى را كه خداوند مى خواهد به آنها ببخشد، از خود دور مى كنند.
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بدترين كار اينست كه خدا را از زندگى خود كنار بگذاريد، اگر چنين كنيد، در واقع منبع حيات و بركات را از زندگى خود كنار مى گذاريد. اشتباه احمقان را نكنيد، بسوى خداوند بازگشت كنيد و مطيع اراده او شويد.
خدايا تو را شكر مى كنم براى وجودت كه جهان را اداره مى كنى و به ما حيات و چيزهاى نيكوى زندگى را مى بخشى. با ايمان مطيع اراده تو خواهم شد و در هر كارى به تو جواب بله خواهم داد. در نام عيسى مسيح، آمين

