
آيا در كنار آب نشانده شده ايد؟
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درخت يك بركت است. آن خاك را نگاه مى دارد، سايه مى دهد و ميوه ببار مى آورد. انسانهاى با خدا مثل درخت هستند كه  سيستم ريشه خود را در عمق فيض خدا فرو مى برند (آيه٣). اما متأسفانه بسيارى از مسيحيانى كه ادعاى مسيحى مى كنند، مانند درخت نيستند بلكه مثل گياه يا گل پلاستيكى مى مانند كه بدون ريشه مى باشند. آنها شايد ظاهرأ زيبا باشند، اما در خود حيات ندارند. 
درخت براى زنده ماندن نياز به نور و آب و ريشه دارد. همه ما منبع حيات را در دسترس داريم كه مى توانيم حيات را از آن دريافت كنيم. سؤالى كه بايد از خود بپرسيم اينست كه " ريشه ما كجاست؟" شخصى كه از خدا بركت ديده، كنار نهر آب كاشته شده است. بايد مراقب باشيم كه مثل مسيحيانى نباشيم كه در جاى خشك و بى آب نهاده شده اند كه فقط به خويشتن وابسته هستند. آنها مانند كاه هستند كه با هر باد تعليم پراكنده مى شوند. 
براى بدست آوردن بركات آيه ٣، ما نياز داريم كه اول شرايط آيه ١ و ٢ را بجا آوريم، يعنى اول مى بايست خود را از دنيا و چيزهاى دنيوى جدا كنيم و سپس خود را جذب كلام خدا كنيم تا بتوانيم در كنار نهر آب نشانده شويم.
خداوند مى خواهد كه به ما بركت دهد اما براى دريافت بركات او بايد اول شرايطي كه او گذاشته، بجا آريم. ما ميوه خواهيم آورد در صورتى كه ريشه داشته باشيم و براى اينكه ميوه خود را در موسمش بياوريم، بايد اول از منابع روحانى تغذيه كنيم. براى بدست آوردن ثمره روح القدس نياز داريم كه به روح القدس اجازه دهيم كه در ما و از طريق ما كار كند. برخلاف ايماندارانى كه مثل درخت هستند، شريران و گناهكاران مانند كاه هستند. آنها ريشه ندارند و ميوه ببار نمى آورند و با هر باد پراكنده مى گردند. شريران كلام خدا را رد مى كنند و در نهايت بدون اميد هلاك مى شوند (آيه٦). به عنوان ايمانداران، ما نبايد شريران را رد كنيم، بلكه بايد در صدد اين باشيم كه آنها را به مسيح هدايت كنيم. خداوند به ما بركت مى دهد تا بركتى براى ديگران باشيم. روح او به ما كمك مى كند كه ميوه و ثمره در زندگى خود داشته باشيم تا بتوانيم گمشدگان را پيدا كرده به نجات دهنده معرفى كنيم. 
آيا مانند درخت هستيد يا مانند كاه؟
ما براى ميوه آوردن به منابع روحانى خدا نياز داريم. اينكه ريشه خود را از كجا سير مى كنيم بسيار أهميت دارد. تنها وقتى كه ريشه خود را از منابع روحانى خدا تغذيه مى كنيم، مى توانيم ميوه ببار آوريم. كلام خدا را منبع روحانى خود گردان. از آن لذت ببر و جان خود را از حقيقت هاى آن سير كن. خداوند مى تواند به تو كمك كند كه ديگران را به مسيح هدايت كنى.

خدايا تو را شكر مى كنم براى كلامت كه منبع روحانى ماست. كمك كن كه مانند درختى نهاده در كنار نهر آب باشم تا ريشه خود را از آب كلامت تغذيه كنم و بتوانم ميوه و ثمره بياورم. در نام عيسى مسيح، آمين

