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مهم نيست كه چقدر در زندگى خود مورد آزمايش و تجربه قرار مى گيريم، اگر دستهاى خود را طاهر و تميز نگه داريم، خداوند آن را از بركات و پاداش خود پر خواهد ساخت. "خداوند موافق عدالتم مرا جزا داد و به حسب طهارت دستم مرا مکافات رسانید...پس خداوند مرا موافق عدالتم پاداش داده است و به حسب طهارت دستم در نظر وی" (آيه ٢٠و٢٤). دستهاى داود طاهر بود، گرچه دشمنان او اتهام دروغين به وى مى زدند و نزد شائول او را خوار مى كردند و وى را تحريك مى كردند تا داود را به قتل رساند. آنها مى گفتند، "داود مى خواهد عليه تو چنين و چنان كند." اما داود هرگز مرتكب امر زشت نشد و نقشه پليد در دست نداشت. داود دستهاى خود را در زمانهاى تنگى و تجربه زندگى خود طاهر نگه داشت و عليه خدا گناه نورزيد. "زیرا که راههای خداوند را نگاه داشته، و به خدای خویش عصیان نورزیده‌ام، و جمیع احکام او پیش روی من بوده است و فرائض او را از خود دور نکرده‌ام." (آيه٢١-٢٢). اگر دستهاى خود را طاهر نگه داريم و طريق هاى خدا را نگه داريم، خداوند براى ما كار خواهد كرد و ما را از خطرات زندگى محافظت خواهد كرد چنانكه داود را از خطر مرگ حتمى حفظ كرد.
هرگونه واكنشى كه به خدا نشان مى دهيم، او نيز همان واكنش را نسبت به ما انجام مى دهد. "خویشتن را با رحیم، رحیم می‌نمایی، و با مرد کامل، خود را کامل می‌نمایی. خویشتن را با طاهر، طاهر می نمایی و با مکار، به مکر رفتار می‌کنی." (آيه٢٥-٢٦). ما تصميم مى گيريم كه چگونه نسبت به خدا واكنش نشان دهيم. ما تصميم مى گيريم كه بخواهيم آيا خدا ما را محبت كند يا نه.
خداوند در فرزندان خود رغبت دارد و نسبت به آنها خشنود است و براى همين است كه آنها را نجات مى دهد. "و مرا بجای وسیع بیرون آورد؛ مرا نجات داد زیرا که در من رغبت می‌ داشت. " (آيه١٩). بنابراين خداوند در فرزندانش كه دستهاى طاهر و دل پاك دارند، رغبت مى كند. صداقت واژه كليدى است كه مى توانيم بكار ببريم. داود شخص صادقى بود. اما شائول رياكار و شخص مظنونى بود كه در يك نگاه به دو راه چشم مى دوخت. اما داود چشم هاى خود را فقط به خداوند دوخته بود.
اگر دستهاى خود را طاهر نگه داريم، سواى از مشكلات زندگى، خداوند با ما خواهد بود. او از مشكلات و مصيبت هاى زندگى ما استفاده مى كند تا بعد از اتمام مصيبت ها، اسم خود را از طريق ما جلال دهد. 
خداوند ما را طبق عدالت و دستهاى طاهر ما پاداش مى دهد. آيا طريق خداوند را نگه مى داريد؟ اگر چنين مى كنيد، مى توانيد منتظر قوت و دستهاى محافظ او در زندگى خود باشيد. اگر دستهايتان طاهر باشد، در هنگام سختيها و بلاياى زندگى، او همراه شما خواهد بود. 
خدايا تو را شكر مى كنم براى اينكه ما را طبق عدالتمان پاداش مى دهى. كمكم كن كه دستهاى خود را هميشه طاهر نگاه دارم و عليه تو گناه نورزم. كمكم كن تا طريقهاى تو را حفظ كنم تا تو را در زندگى خود جلال دهم. در نام عيسى مسيح، آمين

