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مزمور١٩ براى ما بسيار آشناست. شش آيه اول درباره مشاهده جلال خدا در آفرينش و خلقت خدا نوشته شده است. آيه٧-١١ درباره آشكار شدن  جلال خدا در كلام خدا سخن مى گويد، و آيه ١٢- ١٤ درباره صحبت كردن خدا با دلهاى ما تعليم مى دهد. بنابراين خداوند، وجود خويشتن را از طريق خلقت و كتاب مقدس و وجدان دل ما به ما انسانها ظاهر مى نمايد. 
هر چند كه خلقت خدا بخاطر وجود گناه در آه و ناله مى باشد (روميان٨: ٢٢)، اما هنوز از ظاهر كردن جلال خدا باز نمى ايستد. شخصى گفت كه اگر ستارگان هر هزار سال يكبار خود را ظاهر مى كردند، انسانها تمامى شب را بيدار مى مانند تا آسمان شگفت انگيز و زيبايى آن را مشاهده كنند. 
داود نبى دو تصويرى را براى ما مى دهد و با آنها به ما ياد مى دهد تا چگونه روز خود را آغاز كنيم. اولين تصوير، تصوير دامادى است كه با عشق و اميد و خوشى كامل براى ديدن عروس خود مى رود. دومين تصوير، تصويرى از يك پهلوان است كه با خوشى در ميدان مسابقه مى دود. داود نبى اين دو تصوير را به ما مى دهد تا ياد بگيريم كه مثل يك عروس هر روز را با خوشى به سراغ داماد خود (خدا ) برويم زيرا او در ما خوش است و به ما رغبت دارد. او همچنين مى گويد كه ما هر روزه ميدان مسابقه اى پيش روى خود داريم بنابراين با كمك خداوند، مثل يك پهلوان بايد در ميدان مسابقه با خوشى بدويم و به هدفهاى روزانه خود برسيم.
متأسفانه بسيارى از انسانها خداى آفرينش را مى شناسند و فقط به وجود او اعتقاد دارند، آنها حتى قدرت و حكمت خدا را كه همه چيز را آفريده، تحسين مى كنند. اما شناختن خدا و آگاهى داشتن از وجود او كافى نيست. ما بايد خدا را به عنوان نجات دهنده خودمان نيز بشناسيم. براى همين است كه مزمور ١٩ درباره آشكار شدن خدا از طريق كلام او را به ما تعليم مى دهد. كلام خدا عارى از هرگونه خطا و اشتباه است. ما مى توانيم به آن اعتماد كنيم، آزمايش كنيم و آنرا بچشيم (آيه٩-١٠). ما بايد كلام خدا را در دل خود جاى دهيم تا خداوند بعنوان منجى در دل ما جاى گيرد.
ستاره شناسان حكيم پيامى را در آسمان مشاهده كردند و براى بدست آوردن آن پيام راهى سفر طولانى شدند. سپس آنها ستاره اى را دنبال كردند كه آنها را به كلام خدا هدايت كرد. كاهنان از طريق پيشگوييهاى كلام خدا به آنها گفتند كه كجا مسيح موعود مى بايست بدنيا آيد. بنابراين آنها با اطاعت از كلام خدا، مسيح را يافتند و با ديدن او تعظيم كرده، او را پرستش كردند.
 
خداوند در راههاى گوناگونى جلال خود را ظاهر مى سازد. كار آسانى است كه به وجود خدا اعتقاد داشته باشيم، اما هر انسان براى نجات يافتن از مجازات گناه نياز به نجات دهنده دارد و آن نجات دهنده كسى نيست جز خود خداى خالق. پس بايد خدا را به عنوان منجى خود در دل خود داشته باشيم. كلام خدا را بخوانيد تا بيشتر جلال او را مشاهده كنيد و با خواندن كلام، ايمان در دل شما كاشته خواهد شد و در نهايت او را به عنوان منجى شخصى خود پذيرفته وارد ارتباط شخصى با او خواهيد شد. 
خدايا تو را شكر مى كنم براى جلال و عظمتت كه خود را از طريق خلقت و كتاب مقدس و دلهاى ما به ما انسانها ظاهر كردى. كمكم كن بتوانم هر روزه از طريق كلامت جلال تو را مشاهده كنم و با تو ارتباط برقرار كنم. آمين

