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مزمور خوان مى نويسد، "اینان ارابه‌ها را و آنان به اسبها اعتماد مى كنند، اما ما نام یهوه خدای خود را ذکر خواهیم نمود." (آيه٧). سوال بزرگ اينست كه به چه چيزى امروز اعتماد داريد؟ هر كسى در اين دنيا به يك چيزى يا كسى اعتماد مى كند. بعضى ها به ثروت و دارايى خود اعتماد دارند. ديگران به مهارت و تجربه و يا قدرت خويش اعتماد مى كنند. آيه ١ و ٢ چنين مى گويد، "خداوند تو را در روز تنگی مستجاب فرماید. نام خدای یعقوب تو را سرافراز نماید. نصرت برای تو از قدس خود بفرستد و تو را از صهیون تایید نماید." در مواقع تنگى و مصيبت، بى ايمانان به ثروت و قدرت و يا مهارت خود اعتماد مى كنند تا بر مشكلات خود غلبه كنند اما ما مسيحيان به نام يهوه خداوند اعتماد مى كنيم و اين اعتماد خود به خدا را از طريق دعا در نام عيساى خداوند نشان مى دهيم. 

كارى كه در تنگى انجام مى دهيم تا بر مشكلات خود غلبه كنيم نشان مى دهد كه اعتمادات به چيست. وقتى كه مصيبت و بلا وارد زندگى مى شود، بعضى ها سراغ دسته چك خود مى روند، كسانيكه ثروتى ندارند در خانه دوستان خود را مى زنند تا مشكلات خود را برطرف كنند. هنگاميكه "اینان ارابه‌ها را و آنان به اسبها اعتماد مى كنند،"  اما ما مسيحيان "نام یهوه خدای خود را ذکر خواهیم نمود." (آيه٧). 
ايمان ما در عيساى مسيح خداوند است بنابراين نبايد از شهادت دادن ايمان و اعتماد خود به ديگران بترسيم. "به نجات تو خواهیم سرایید و به نام خدای خود، علم خود را خواهیم افراشت." (آيه٥). ما نبايد از برافراشتن علم ايمان خود برحزر كنيم، زيرا خداوند عيساى مسيح ما را سرافكنده نخواهد كرد. وعده او نجات ماست. 
اسم خداوند نيكوست. "خداوند تو را در روز تنگی مستجاب فرماید. نام خدای یعقوب تو را سرافراز نماید." (آيه١). در تنگيهاى زندگى، به نام خداوند عيساى مسيح اعتماد كنيد و بارها و مشكلات خود را به او واگذار كنيد زيرا كه او به فكر و انديشه شماست و بارهاى شما را به بركات تبديل خواهد كرد (اول پطرس٥: ٧). قوت خود را از او دريافت كنيد. علم ايمان خود را بر افرازيد تا ديگران ببينند و به نام او اعتماد كنند. 
اعتمادتان به كيست؟ شايد ثروت و يا دوستانتان نتوانند شما را در تنگيها نجات دهند اما نام خداوند عيساى مسيح هرگز شما را درمانده نخواهد گذاشت. هر بار و مشكلى كه داريد، همين امروز به عيساى مسيح واگذار كنيد. به او اعتماد كنيد و مطمئن باشيد كه او به نفع شما دست بكار خواهد شد. 
خدايا تو را شكر و سپاس مى گويم براى نام عظيم تو كه علم ماست. اعتماد به ثروت و مهارت و قوت را ترك مى كنم و فقط  بنام تو اعتماد مى كنم. همه دعاهايم در در نام عزيز و مبارك عيساى خداوند مى طلبم، آمين

