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پادشاهان همه چيز در زندگى خود دارند. اگر شما پادشاه بوديد به چه چيزى بيشتر علاقمند بوديد؟ چه چيزى شما را واقعأ شاد مى كرد؟ داود در چه چيز شادى مى كرد؟ مزامير ٢١ به ما درباره خصوصيات يك پادشاه واقعى و چيزهايى كه او را شاد مى كند، سخن مى گويد.
ما پادشاه هستيم به خاطر اينكه فرزندان خدا هستيم. عيسى مسيح با خون خود ما را خريد و ما را براى خويشتن پادشاه و كهنه ساخت. خداوند از ما مى خواهد كه در زندگى سلطنت كنيم. ما همراه با عيسى مسيح در جايهاى آسمانى در تخت سلطنت نشسته ايم. داود به عنوان پادشاه اسرائيل در چندين چيز شادى مى كرد:
١- داود در قوتى كه خدا به وى داده بود، شادى مى كرد. "ای خداوند در قوت تو پادشاه شادی می کند." (آيه١). خداوند به او قوت داده بود براى راه رفتن، قوت براى جنگيدن، قوت براى ساختن، و قوت براى حمل مشكلات زندگى. آيا به عنوان پادشاه خداوند، در قوتى كه خداوند مى دهد، شادى مى كنيد؟
٢- داود در نجات خداوند شادى مى كرد. داود ادامه مى دهد، " و در نجات تو چه بسیار به وجد خواهد آمد." (آيه١).  ما نيز بايد مانند داود در نجات عيساى مسيح شادى كنيم. عيسى مسيح به شاگردان خود گفت، "ولی از این شادی مکنید که ارواح اطاعت شما می‌کنند بلکه بیشتر شاد باشید که نامهای شما در آسمان مرقوم است." (لوقا١٠: ٢٠). 
٣- داود در بركاتى كه خدا به وى داده بود شادى مى كرد. "مراد دل او را به وی بخشیدی و مسالت زبانش را از او دریغ نداشتی. سلاه. زیرابه برکات نیکو بر مراد او سبقت جستی. تاجی از زر خالص بر سر وی نهادی." (آيه٢-٣). اگر به گذشته نگاه كنيم و ببنيم كه چقدر خداوند دعاهاى ما را جواب داده و مراد دل ما را به ما بخشيده، شگفت زده خواهيم شد. خداوند آن چيزهايى كه بدست آوردنش حتى برايمان آرزو و رويا بود، بارها مستجاب كرده. بايد در آن بركات خداوند شادى كنيم. دعاهايى كه در گذشته مستجاب مى شود به ما اميد مى دهد كه از مستجاب شدن دعاهاى خود در آينده نيز خاطر جمع باشيم. نگران امروز و فردا نباشيد، خداوند شما را از بركات خود سير خواهد كرد. 
٤- داود در پايدارى كه خداوند به او داده بود، شادى مى كرد. "زیرا که پادشاه بر خداوند توکل می‌دارد، و به رحمت حضرت اعلی جنبش نخواهد خورد." (آيه٧). هنگاميكه به خداوند توكل مى كنيم، مى توانيم در زندگى و ايمان خود پايدار و أستوار باشيم و با هر سخنان فريبنده جنبش نخوريم. 
بنابراين داود پادشاه به قوت و نجات و بركات و پايدارى خداوند نياز داشت كه خداوند به او عطا كرده و داود در آنها شادى مى كرد. تمامى اينها براى جلال خداوند بود. "جلال او به ‌سبب نجات تو عظیم شده." (آيه٥). 
خيلى از مسيحيان از پادشاه بودن خود آگاه نيستند. خداوند از ما مى خواهد كه سلطنت كنيم و تمامى بركاتى كه براى سلطنت كردن نياز است به ما داده است. آيا از بركت پادشاهى لذت مى بريد؟ اگر نه، مى توانيد امروز بركات خدا را ادعا كنيد و شروع كنيد به زندگى پيروزمندانه در مسيح.
خدايا تو را شكر مى كنم براى قوت و نجاتت كه به من عطا كرده اى. تو را جلال مى دهم براى بركات و پايدارى كه در زندگى به من عطا كرده اى. كمكم كن كه بتوانم مانند يك پادشاه لايق تو با بركات تو در اين دنيا سلطنت كنم. آمين

