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مزامير٢٢: ١-١١
"ای خدای من، ای خدای من، چرا مرا ترک کرده‌ای." (آيه١). اين جمله آشنايى است از عيسى مسيح كه بر روى صليب گفت (متى٢٧: ٤٦). اما آن جمله اول توسط داود نبى گفته شده بود وقتى كه او در شرايط سخت و مصيبت زندگى قرار داشت. 
عيسى مسيح ترك شد تا ما هرگز ترك نشويم. خداى پدر، پسر خود را ترك كرد وقتى كه او بر صليب براى ما گناه شد (دوم قرنتيان٥: ٢١). اما داود نبى در آيه ٤-٦ مى گويد "پدران ما به تو توكل كردند و آنها را رهايى دادى اما با اينكه من به تو توكل كرده ام، هنوز در منجلاب بلا و مصيبت هستم و تو اى خدا به فكر من نيستى." ما مى توانيم داود نبى را تصور كنيم كه مى گويد، "و اما من کرم هستم و انسان نی. عار آدمیان هستم و حقیر شمرده شده قوم." (آيه٦). داود بدرستى كه در چنان وضعيت دشوارى قرار گرفته بود اما خداوند ما عيساى مسيح در شرايطى بدتر از او قرار داشت. مى توانيم عيسى را تصور كنيم كه فرموده بود، "من شبان نيكو هستم" اما تصور كنيد كه او در صليب بايد مى گفت، "من كرم هستم و عار آدميان". او به خاطر ما كرم شد تا ما بتوانيم فرزندان خدا شويم. 
خدا نمى تواند ما را ترك كند، زيرا كه عيسى در عوض ما از سوى خداى پدر ترك شد. خدا نمى تواند ما را ترك كند زيرا كه او وعده داده است "تو را هرگز رها نکنم و تو را ترک نخواهم نمود." (عبرانيان١٣: ٥). خدا نمى تواند ما را ترك كند بخاطر اينكه او هر روزه تا انقضاى عالم با ماست (متى٢٨: ٢٠). خدا نمى تواند ما را ترك كند بخاطر هدف وى كه همه چيز را براى خيريت ما بعمل مى آورد (روميان٨: ٢٨). هدف او چيست؟ اينست كه ما را شبيه پسر خود يعنى عيسى مسيح كند (روميان٨: ٢٩). داود نبى تصوير زيبايى از عيسى مسيح بود كه بايد رنج مى برد تا شبيه او شود. هنگامى كه دچار رنج و درد هستيد، بخاطر داشته باشيد كه خداوند هرگز شما را رها و ترك نمى كند. 
وقتى كه در رنج و درد بسر مى بريد، احساساتتان مى تواند شما را دچار شك و ترديد كند از اينكه خدا شما را ترك كرده. اما كلام خدا به ما وعده داده است كه خدا هرگز ما را ترك نخواهد كرد. دفعه بعد اگر احساس ترك شدن از سوى خدا به شما دست داد، بياد داشته باشيد كه خداوند ما خداى راستى است و كلام و وعده هاى وى همه راست هستند، و او هميشه أهداف خود را پياده كرده، ما را به شباهت پسر خود خواهد گرداند. 
خدايا تو را شكر و سپاس براى عيسى مسيح كه به خاطر ما ترك شد تا ما هرگز از سوى تو ترك نشويم. كمكم كن در درد و رنجهاى زندگى به احساسات خود تكيه نكنم بلكه بتوانم در عوض به وعده هاى تو اعتماد كنم. در نام عيسى مسيح آمين

