
وقتى كه خدا مى خندد
او که بر آسمانها نشسته است می خندد. خداوند بر ایشان استهزا می‌کند. مزامير٢: ٤
آيا تعجب مى كنيد از اينكه خدا مى خندد؟ خداوند شوخ طبع است اما گاهى أوقات خنده او از روى داورى و مجازات است. خنده خدا استهزأ آميز و آهنين است. خداوند به چه چيزى مى خندد؟ او به پادشاهان و حاكمان ريز و كوچك زمين مى خندد كه با هم متحد شده، غربال خود را بر تخت خدا مى لرزانند و به او مى گويند، " ما نمى خواهيم كه مسيح بر ما پادشاهى كند." 
(آيه٢-٣). 
خداوند مى خندد به خاطر اينكه او مى داند كه انسان نمى تواند زنده بماند مگر اينكه تسليم اراده او شود. انسان در شباهت خداوند آفريده شده و هنگاميكه با خدا نبرد مى كند در واقع با خويشتن نبرد مى كند. انسان با طغيان و سركشى از خدا انتظار دارد كه خدا را شبيه خود درآورد. او فكر مى كند كه مى تواند با گناه و سركشى با خدا برخورد كند. خدا به او مى خندد. 

ما مى توانيم بخنديم هنگاميكه اخبار و گزارشهاى تلويزيون را مى شنويم. ما دنيا را در غوغا و هياهو مي بينيم، دنيايى كه بر عليه خداوند متحد شده اند. ما مى خنديم به دليل اينكه خدا هنوز در كرسى خود نشسته است. "و من پادشاه خود را نصب کرده‌ام، بر کوه مقدس خود صهیون." (آيه٦). عيسى پادشاهى است كه خدا در صهيون نصب كرده. بنابراين ما مى توانيم بخنديم هنگاميكه دنيا را در غوغا و شورش مشاهده مى كنيم و هنگاميكه آنها با هم بر عليه خداوند متحد مى شوند، مى توانيم لبخند بزنيم. 
آنها در جنگ شكست خورده، جنگ مى كنند. عيسى مسيح بر كرسى سلطنت دنيا نشسته است و ما مسيحيان نيز همراه او در كرسى سلطنت او نشسته ايم. 
ما ايمانداران بايد شاهدان مسيح باشيم و دنياى سركش و طغيانگر را كه عليه خدا شورش مى كنند، دعوت به توبه كنيم. اگر توبه نكردند، نگران نباشيد زيرا كه عمل شما باطل نخواهد بود. خداوند به همه چيز تسلط دارد و روزى همه مخلوقات خود را تحت تسليم خود در خواهد آورد.
خدايا من نيز زمانى عليه تو شورش و سركشى مى كردم ولى تو را شكر مى كنم كه يكى به من خبر خوش را داد و توانستم تسليم اراده تو شده نجات تو را دريافت كنم. كمك كن من هم بتوانم به ديگر سركشان خبر خوش انجيل را اعلام كنم. آمين

