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"خداوند شبان من است. محتاج به هیچ چیز نخواهم بود." (آيه١). اين آيه يكى از معروفترين آيه در كل كتاب مقدس است. هر شخصى در جهان يك نوع شبانى براى خويشتن دارد. ارمياى نبى درباره انسان فرمود، "اى خداوند می‌دانم که طریق انسان از آن او نیست و آدمی که راه می‌رود قادر بر هدایت قدمهای خویش نمی باشد." (ارميا١٠: ٢٣). ما انسانها مانند گوسفند گمشده هستيم كه نمى تواند زندگى خود را هدايت كند، بنابراين ما نياز به يك شبان داريم. شبان شما چه كسى است؟ چه اتفاقى مى افتد هنگاميكه خداوند شبان ما مى شود؟
١- ما براى امروز زندگى مى كنيم. "هر آینه نیکویی و رحمت تمام ایام عمرم در‌ پی من خواهد بود." (آيه٦). وقتى كه خداوند شبان ما مى شود، نيكويى و رحمت او در تمامى روزهاى عمر ما قابل مشاهده مى شود. واعظى گفت كه انسان مانند اينست كه بين دو دزد مصلوب شده باشد - يعنى پشيمانى از گذشته و نگرانى از آينده. پيامد چنين زندگى اين خواهد بود كه نمى توان از زندگى امروز لذت برد. ما مسيحيان بايد براى امروز زندگى كنيم و منتظر نيكويى و رحمت روزانه خدا باشيم. 
٢- صداى خدا را مى شنويم. عيسى مسيح فرمود، "گوسفندان من آواز مرا می‌ شنوند." (يوحنا١٠: ٢٧). شبان پشت سر گوسفندان نمى رود بلكه در جلوى آنها رفته ، آنها را به اسم صدا مى كند و هدايتشان مى كند. چگونه مى توانيم صداى خدا را بشنويم؟ از طريق كلام خدا. 
٣- تغييرات در زندگى ما بوجود مى آيد. بعضى وقتها در مرتعهاى سبز نزد آبهاى راحت قرار مى گيريم و گهگاهى وارد وادى سايه موت مى شويم. زمانى در حضور دشمنان خود سفره مى گسترانيم و زمانى ديگر در خانه خدا ساكن مى شويم. فراز و نشيب هاى زندگى فرا خواهد رسيد. بعضى وقتها در فراز زندگى خود خواهيد بود و بعضى وقتهاى ديگر در نشيب. منتظر تغييرات در زندگى خود باشيد و از آنها نترسيد. 
وقتى كه خداوند شبان شماست، نگران آينده نباشيد، زيرا كه خداوند در جلوى شما راه مى رود و شما را هدايت خواهد كرد. براى امروز زندگى كنيد و از نيكويى و رحمت خدا كه به شما داده لذت ببريد. دنبال شبان برويد و نگران آينده نباشيد. 
بعضى از انسانها هنگاميكه وارد سايه موت زندگى مى شوند، مى ترسند و نمى توانند تحمل كنند. به عنوان ايمانداران، ما نبايد از آينده خود هراسان شويم. بايد به شبان خود اعتماد كنيم و صداى او را بشنويم. زندگى خود را امروز به او واگذار كنيد و منتظر رحمت و نيكويى او باشيد.
خدايا تو را شكر مى كنم كه تو شبان من هستى. به تو و كلامت اعتماد خواهم كرد. هنگاميكه در وأدى سايه موت راه روم از بدى نخواهم ترسيد زيرا تو با من هستى. امروز شبان من شو و مرا هدايت كن. در نام عيساى شبان دعا مى كنم، آمين

