
از رهبر خود پيروى كنيد
مزامير٢٥: ٨-١٥
متأسفانه مسير يابى من تعريف آنچنانى ندارد. هنگاميكه رانندگى مى كنم اغلب مواقع مجبور مى شوم كه از جى پى اس استفاده كنم وگر نه بيشتر مواقع گم مى شوم و نمى دانم كه كجا قرار دارم. ما در زندگى بعضى مواقع گم مى شوم و نياز داريم كه راه خود را پيدا كنيم. آيا خداوند مى تواند ما را هدايت كند؟ آيا او نقشه جداگانه اى براى هر يكى از ما دارد؟ بله، خداوند در كلام خود وعده داده است كه اراده و خواسته خود را به ما نشان دهد و ما را در راه درست هدايت كند. داود نبى چندين راه به ما نشان مى دهد كه  خدا از طريق آنها ما را به راه درست رهبرى مى كند. برای پیدا کردن اراده خدا، ما باید:
١- مسكين و فروتن شویم. "مسکینان را به انصاف رهبری خواهد کرد و به مسکینان طریق خود را تعلیم خواهد داد." (آيه٩). مسكين يعنى كسى كه فقر روحانى دارد و به خدا دستور نمى دهد كه چه كارى بايد خدا انجام دهد. مسكين كلام خدا را مى شنود و مطيع اراده و راههاى خدا كه در كلام او آمده است، مى شود. "همه راههای خداوند رحمت و حق است برای آنانی که عهد و شهادات او را نگاه می‌دارند." (آيه١٠). خداوند به كسانيكه كنجكاو و با هوش هستند، اراده خود را نشان نمى دهد بلكه به مسکینان و فروتنان و کسانیکه مطيع كلام او هستند. 
٢- براى جلال خداوند زندگى كنيم. "ای خداوند به‌ خاطر اسم خود، گناه مرا بیامرز زیرا که بزرگ است." (آيه١١). اگر بر طبق اراده خداوند براى جلال او و براى نام عظيم او زندگى كنيم، رحمت و نيكويى خداوند هميشه با ما خواهد بود. "جان مرا بر می گرداند. و به‌ خاطر نام خود به راههای عدالت هدایتم می‌نماید." (مزامير٢٣: ٣).
٣- از خدا بترسيم. "کیست آن آدمی که از خداوند می‌ترسد؟ او را بطریقی که اختیار کرده است خواهد آموخت" (آيه١٢). 
ترس از خداوند ابتداى حكمت است. اگر بخواهيم در زندگى حكمت داشته باشيم بايد از عظمت و بزرگى خداوند بترسيم و به او احترام بگذاريم. 
[bookmark: _GoBack]٤- چشمان خود را به خدا بدوزيم. اين يعنى اينكه منتظر مستجاب شدن دعاى خود باشيم. "چشمان من دائم بسوی خداوند است زیرا که او پایهای مرا از دام بیرون می‌آورد." (آیه15). اگر بخواهيم خداوند ما را هدايت و رهبرى كند، نياز داريم كه بيدار باشيم و دعا كنيم و چشمان خود را باز نگه داريم. 
اراده و خواسته خداوند اينست كه به خاطر جلال خود، گوسفندان خود را هدايت و رهبرى كند تا گم و گمراه نشوند. آيا مسكين هستيد؟ آيا مطيع كلام خدا هستيد و مى خواهيد كه هميشه براى جلال خدا زندگى كنيد؟ آيا خدا ترس هستيد؟ آيا چشمان خود را بسوى خداوند براى مستجاب شدن دعا دوخته ايد؟ اگر چنين مى كنيد، منتظر رهبرى و هدايت خداوند باشيد، زيرا كه او در زمان معين خويش، اراده و خواسته خود را در زندگيتان به شما نشان خواهد داد. 
خدايا تو را شكر مى كنم كه تو به فكر ما هستى و مى خواهى كه ما را به راههاى درست هدايت و رهبرى كنى. اراده خود را به من نشان بده و مرا رهبرى كن تا طبق راهنماييهاى تو زندگى كنم. در نام عيسى مسيح مى طلبم، آمين

