در جای هموار بایستید
مزامیر26: 1-8
[bookmark: _GoBack]صداقت يك فرد نشان دهنده زندگى سالم اوست و اينكه دل او به دو چيز تقسيم نشده است. عيسى فرمود، "هیچ‌کس دو آقا را خدمت نمی تواند کرد." (متى٦: ٢٤). دوگانگى در زندگى يعنى سعى در خدمت كردن به دو ارباب. خداوند عيساى مسيح همچنين فرمود كه انسان نمى تواند همزمان در دو مسير راه رود. نمى تواند همزمان در نور و هم تاريكى قدم زند. "چراغ بدن چشم است؛ پس هرگاه چشمت بسیط باشد تمام بدنت روشن بود؛ اما اگر چشم تو فاسد است، تمام جسدت تاریک می‌باشد. پس اگر نوری که در تو است ظلمت باشد، چه ظلمت عظیمی است!" (متى٦: ٢٢-٢٣).
در مزامیر25: 21 دعای داود این بود، "  کمال و راستی حافظ من باشند زیرا که منتظر تو هستم." و در آیه اول مزمور امروز او دعا کرد، "ای خداوند مرا داد بده زیرا که من در کمال خود رفتار نموده ام و بر خداوند توکل داشته ام، پس نخواهم لغزید." وقتیکه ما با کسی شریک می شویم و همکاری می کنیم، انتظار داریم که آن شخص در کمال صداقت و راستی با ما رفتار نماید. وقتی که در کمال راستی و صداقت رفتار می کنیم نیاز نداریم که از لغزیدن بترسیم. "  پایم در جای هموار ایستاده است. " (آیه12). در واقع داود می گفت، "من در جای هموار ایستاده ام زیرا که با صداقت و راستی زندگی می کنم و چیز گناه آلود را در دل خود از خداوند مخفی نکرده ام و از او نافرمانی نمی کنم. " 
ما همچنین نیاز نداریم که از امتحان شدن بترسیم. " ای خداوند مرا امتحان کن و مرا بیازما. باطن و قلب مرا مصفی گردان." (آیه2). تدبیر داود چنین بود، "خدایا، من حاضر هستم که از کوره آتش گذر کنم. حاضرم که امتحان هرگونه بیماری و حتی سرطان را داشته باشم. حاضرم تمامی اعضای خانواده خود را از دست دهم. مرا امتحان کن زیرا که ترسی ندارم." وقتی که زندگی شما سالم و همراه با صداقت و راستی است و هنگامیکه ضمیرتان پاک است، نیاز ندارید که از امتحان بیماری و سرطان یا از دست دادن عزیزان خود باشید، خداوند به شما نظر خواهد داشت و همراه شما خواهد بود.
ایستادن در صداقت و راستی، ایستادن در جای هموار است. هرگز سعی نکنید که دو ارباب را خدمت کنید. همیشه دل خود را در خداوند ثابت نگاه دارید تا بتوانید در جای هموار بایستید و لغزش نخورید. 
خدایا تو را شکر می کنم برای جای همواری که با صداقت و راستی می توانم بر آن بیایستم. کمکم کن که دل خود را در تو ثابت کنم و با تو صادق باشم و چیزی را از تو مخفی نکنم. در نام عیسی مسیح آمین
