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"خداوند نور من و نجات من است از که بترسم؟ خداوند ملجای جان من است از که هراسان شوم؟" )آيه١). چه سوال خوبى؟ از كه هراسان شوم؟ وقتى كه با دشمنى مواجه مى شويم، خداوند چه كارى براى ما انجام مى دهد؟ اين مزمور به ما ياد مى دهد كه اگر از خدا بترسيم نياز نخواهيم داشت تا از دشمن بترسيم. 
داود درباره هجوم و حمله دشمن سخن مى گويد، " چون شریران بر من نزدیک آمدند تا گوشت مرا بخورند، یعنی خصمان و دشمنانم، ایشان لغزیدند و افتادند." (آيه٢).  آيه ٢ از حمله ناگهانى دشمن سخن مى گويد. اما گهگاهى حمله دشمن ناگهانى نيست. در آيه ٣ مى خوانيم. "اگر لشکری بر فرود آید دلم نخواهد ترسید." در اينجا مى خوانيم كه دشمن اندك اندك فرود مى آيد و روز به روز حمله مى كند. نمى دانم كداميك دشوارتر است. من ترجيح مى دهم كه دشمن يك دفعه بطور ناگهانى حمله كند تا اينكه هر روز فرود آيد و هر روز دل مرا بلرزاند. شايد شما دشمنى داريد كه بر  ضد خانواده و يا شغل شما در كمين نشسته است. شايد يك جايى دشمن در كمين نشسته است و مى خواهد بر شما فرود آيد. 
اما داود گفت، "اگر لشکری بر فرود آید دلم نخواهد ترسید." (آيه ٣). اين يك حمله ناگهانى نبود، بلكه حمله روز به روز و مداوم بود كه هر روز براى داود اتفاق مى افتد اما با اين حال داود گفت، "اگر جنگ بر من برپا شود، در این نیز اطمینان خواهم داشت." (آيه٣).  ما مى توانيم در خداوند اطمينان داشته باشيم. به دليل اينكه خدا نور ماست، ما از تاريكى نخواهيم ترسيد، و چون او نجات ماست، لازم نيست كه از خطرات بترسيم. 
چگونه مى توانيم مراقبت و دست خدا را در زندگى خود داشته باشيم؟ فقط با ساكن شدن در مسيح اين امكان پذير است. آيه ٤ اين را مى گويد، "یک چیز از خداوند خواستم و آن را خواهم طلبید: که تمام ایام عمرم در خانه خداوند ساکن باشم تا جمال خداوند را مشاهده کنم و در هیکل او تفکر نمایم." از ناتوانى و ضعف خود نترسيد از خطرات زندگى و از دشمنان نترسيد، زيرا خدا نور و نجات شما خواهد بود.  او قوت شماست، زيرا اوست كه ضعيفان را دستگيرى مى كند و به آنها قوت بخشيده، نجاتشان مى دهد. 
[bookmark: _GoBack]ترسها و خطرات زندگى مى تواند دلها و ذهنهاى ما را بلرزاند. اما مسيحيان قوتى دارند كه بسیار برتر از ترسى است كه در زندگى بوجود مى آيد. آيا در زندگى خود ترسى داريد؟ هر درگيرى كه در زندگى خود داريد، در مراقبت خداوند اطمينان داشته باشيد. او قوت شما خواهد بود و شما را نجات خواهد داد. 
خدايا، دشمنان و خطرات زندگى مرا أحاطه كرده اند، از تو مى طلبم كه نور و نجات من باشى و به من قوت ده تا بتوانم با اطمينان زندگى كنم. امروز مى خواهم با عيسى مسيح ساكن شوم تا بتوانم قوت او را در ضعفهاى خود داشته باشم. آمين

