
دست انسان و دست خدا
مزامير٢٨: ١-٩
وقتى كه من در دبستان ابتدايى بودم، يادم است كه معلم ما هميشه اول هفته از ما مى خواست كه دستهاى خود را روى ميز بگذاريم. او دستهاى ما دانش آموزان را چك مى كرد كه ببيند آيا دستهاى خود را شسته ايم و آيا ناخنهايمان را گرفته ايم. اينكار مورد پسند هيچيك از ما نبود، چون بعضى ها يادشان مى رفت كه دستهاى خود را بشويند و ناخنهاى خود را بگيرند و در اينصورت معلم آنها را تنبيه مى كرد.
مزامير ٢٨ درباره دست صحبت مى كند. مزمور خوان دستهاى خود را بالا نگه مى دارد. در حالیکه دستهاى دشمنان به گناه و شرارت و هرگونه عمل زشت مرتكب مى شود، دستهاى خداوند نيز در عمل و در حال کار مى باشد. "آنها را به حسب کردار ایشان و موافق اعمال زشت ایشان بده آنها را مطابق عمل دست ایشان بده و رفتار ایشان را به خود ایشان رد نما. (آيه ٤). بدكاران زيادى در اين دنيا وجود دارند كه دستان كثيف دارند. آنها به هر چيزى كه دست مى زنند، آلوده مى شود. اعمال آنها ما را ناراحت مى كنند به خصوص هنگاميكه بر زندگى ما دست مى گذارند. 
داود چه كار كرد؟ وقتى كه او دستهاى شرير دشمنانش را ديد، دستهاى خود را بسوى آسمان برافراشت. "آواز تضرع مرا بشنو چون نزد تو استغاثه می‌کنم و دست خود را به محراب قدس تو بر می افرازم." (آيه٢). وقتى كه يك يهودى در عهد عتيق دعا مى كرد، دستهاى خود را بر هم نمى گذاشت، بلكه بالا به سمت آسمان مى گرفت و توقع داشت كه خداوند دعاى او را مستجاب كرده، كارى براى او انجام دهد. وقتيكه جماعت اشرار را در حال عمل زشت مى بينيد، به آنها دست ندهيد، چون شما هم آلوده گناهان آنها خواهيد شد. در عوض دستهاى خود را به سوى آسمان سمت خدا دراز كنيد و از خدا بخواهيد تا دست بكار شود و جلوى شرارت را بگيرد چون كه او هميشه در حال فعاليت است . "چونکه در اعمال خداوند و صنعت دست وی تفکر نمی کنند. ایشان را منهدم خواهی ساخت و بنا نخواهی نمود." (آيه٥). 
دستهاى خدا امروز در حال كار است و نتيجه آن ستايش و حمد كردن اوست (آيه٧). آيا امروز به كمك نياز داريد؟ دستهاى خود را در دعا همراه با انتظار به سوى خدا برافرازيد و مطمئن باشيد كه بزودى شادى خواهيد كرد و خداوند را حمد خواهيد گفت.
[bookmark: _GoBack]متأسفانه بسيارى از انسانها دستهاى خود را آلوده نگه مى دارند. بعضى اوقات دستهاى آنها عملى انجام مى دهد كه باعث آزار و اذيت شما مى شود. وقتى كه چنين اتفاقى مى افتد، به خدا اعتماد كنيد تا حساب دستهاى آلوده را برسد. شما سعى كنيد كه دستهاى خود را طاهر نگه داريد. چشمان خود را به خدا بدوزيد و دستهاى خود را بسوى او برافرازيد و اجازه دهيد كه دستهاى خداوند وارد عمل شود.
خدايا دعا مى كنم كه دستهاى بدكاران را از زندگى من كوتاه كنى، و به من كمك كنى كه دستهاى خود را طاهر سازم و هميشه به تو اعتماد كنم تا به من پيروزى دهى و من برگشته تو را حمد و سپاس گويم. در نام عيسى مسيح دعا مى كنم. آمين

