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در اين مزمور، داود خداوند را براى كارهايى كه براى او كرده است، ستايش مى كند. آيا شما نيز چنين مى كنيد؟ نه تنها دعاست که همه چيز را عوض مى كند بلكه حمد و سپاس و شكرگزارى از خداوند نيز ديدگاه و طرز نگرش انسان را عوض مى كند. 
در آيه ٦ داود شهادتى را بيان مى كند، "و اما من در کامیابی خود گفتم: جنبش نخواهم خورد تا ابدالاباد." وقتيكه ما بدون داشتن تواضع، كامياب مى شويم، گرفتار تكبر و غرور مى شويم. چرا؟ چون در اينصورت ما بيشتر به ماديات تمركز مى كنيم تا به خدا. داود در كاميابى خود گفت، "جنبش نخواهم خورد تا ابدالاباد." به عبارتى ديگر، او گفت كه از ايمان خود دور نخواهد شد. اما بعدأ او پى برد كه مى تواند جنبش خورد. او پى برد كه كاميابى و خوشبختى او هيچ تضمين و امنيتى براى او نداشت. بنابراين بجاى تعريف خودى، او از خداوند تعريف كرد و شروع كرد كه درباره خدا تفكر كند و تمامى كارهايى را كه او براى وى كرده بود، توصيف كرد. "ای خداوند تو را تسبیح می‌خوانم زیرا که مرا بالا کشیدی و دشمنانم را بر من مفتخر نساختی. 2‌ای یهوه خدای من! نزد تو استغاثه نمودم و مرا شفا دادی. 3‌ای خداوند جانم را از حفره برآوردی. مرا زنده ساختی تا به هاویه فرو نروم." (آيه١-٣). 
 او تسليم اراده خدا شد. زيرا كه خداوند محبت عظيمى بر وى كرده بود. او را از دشمنانش خلاصى داده بود، دعاى او را جواب داده و جان او را نجات داده بود و سپس در آخر به او شادى خود را داده بود. "ماتم مرا برای من به رقص مبدل ساخته‌ای. پلاس را از من بیرون کرده و کمر مرا به شادی بسته‌ای." (آيه١١). آيا مى خواهيد زندگيتان امروز تغيير يابد؟ تمركز خود را از خويشتن برداريد و درباره خدا و اعمال او تفكر كنيد و با تواضع او را حمد و سپاس گوييد. 
[bookmark: _GoBack]تسليم و مطيع خدا شدن تواضع انسان را نشان مى دهد. تا زمانيكه خويشتن را در حضور خدا فروتن نكنيم و خداوند را توصيف و تمجيد نكنيم، نمى توانيم در ایمان خود ثابت و استوار شويم. اگر بخواهيد خداوند در زندگيتان كار كند بايستى با او همفكر بوده، مطيع اراده او شوید. آيا مطيع خدا هستيد؟ اگر جواب شما منفى است، خود را در برابر او فروتن سازيد و به او اجازه دهيد كه زندگى شما را تغيير دهد و شادى را به زندگى شما بياورد. 
خدايا مرا ببخش هنگاميكه بر خود تمركز مى كنم و بياد تو نيستم. امروز تصميم مى گيرم كه هر لحظه بياد تو و نيكوييهاى تو باشم و هميشه شاكر تو بوده، تو را تمجيد نمايم. در نام عيساى مسيح دعا مى كنم. آمين

