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مزامير٣١: ١-٨
مزمور ٣١ مزمور زمان تبعيدى داود بود. او زمانى اين مزمور را نوشت كه از دست شائول پادشاه از اين تپه به آن تپه و از اين غار به آن غار فرار مى كرد. هنگاميكه داود در تبعيدگاه بود، كشف كرد كه دستهاى خداوند براى تأمين نيازهاى روزانه او كفايت مى كند. آيا دقت كرده ايد كه داود بارها در مزامير درباره دست سخن گفته است؟ او كه يك شبان بود و از اهميت بالای دست با خبر بود. به عنوان شبان او بايد چوب دستى و كيسه شبان و قلاب سنگ را در دستان خود حمل مى كرد. بعدها او شمشير را جايگزين آن وسيله ها كرد و سپس شمشير خود را نيز با چنگ موسيقى تعويض كرد و براى جلال خداوند آهنگ زد.
داود همچنين درباره دست دشمنان سخن گفت. "مرا به ‌دست دشمن اسیر نساخته‌ای." (آيه٨). وقتهای من در دست تو می‌باشد. مرا از دست دشمنانم و جفاکنندگانم خلاصی ده." (آيه١٥). همه ما در زندگى خود دشمنى داريم كه عليه ما جنگ مى كند. "هشیار و بیدار باشید زیرا که دشمن شما ابلیس مانند شیر غران گردش می‌کند و کسی را می‌طلبد تا ببلعد." (اول پطرس٥: ٨). دشمن ما مى خواهد ما را ببلعد اما دست خداوند از ما محافظت مى كند. "روح خود را به ‌دست تو می‌سپارم. ای یهوه خدای حق تو مرا فدیه دادی." (آيه٥). اين دعاى پسران و دختران يهودى در عهد عتيق بود. هنگاميكه آنها مى خواستند به خواب روند، اینگونه دعا مى كردند، "روح خود را به ‌دست تو می‌سپارم اى خداوند." هنگاميكه عيسى مسيح جان خود را در صليب براى ما داد، دعا كرد، "ای پدر به ‌دستهای تو روح خود را می‌سپارم." (لوقا٢٣: ٤٦). وقتيكه زندگى خود را به دستهاى خداوند واگذار مى كنيم، نياز نداريم كه نگران دستهاى ديگران باشيم، زيرا دستهاى او از ما محافظت كرده، ما را هدايت مى كند.
بهتر است كه وابسته دستهاى خداوند شد، دستهايى كه تأمين كننده و محافظت كننده و  هدايت كننده است. نياز امروز شما چيست؟ آيا از خدا خواسته ايد كه نيازتان را تأمين كند؟ به دستهاى خدا وابسته شويد و خواهيد ديد كه او در تأمين و محافظت و هدايت كردن شما امين و وفادار است.
خدايا تو را شكر مى كنم براى دستهاى محافظ تو كه بر سر ماست. امروز مى خواهم وابسته دستهاى تو باشم تا نيازهاى امروز مرا تأمين كنى و مرا از دشمنان محافظت كنى و مرا به راهى كه بايد بروم، هدايت كنى. در نام عيسى مسيح دعا مى كنم. آمين

