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ما نمی توانیم کاری انجام دهیم در ازای کاری که دیگران می کنند و چیزهایی که می گویند. نمی توانیم سخنان و اعمال دشمنان خود را کنترل کنیم. هنگامیکه شروری به شخص صالح بهتان می زند، تحملش خیلی سخت است. این چیزی است که داود پادشاه باید تحمل می کرد. در آیه 11 می خوانیم، "  نزد همه دشمنانم عار گردیده ام." این جای تعجب نیست که دشمن ما را عار کند. "خصوص نزد همسایگان خویش" این سخت و قابل تحمل نیست که عار همسایه خود شویم. " و باعث خوف آشنایان شده ام." این یکی آزار دهنده است که مورد خوف و سرزنش آشنایان و بستگان خود شویم. "هرکه مرا بیرون بینداز من می گریزد." آیا می توانید تصور کنید که همسایه و آشنایان از دست ما فرار کنند، انگار که یک جزامی هستیم؟
علت این همه عار و شرمندگی برای داود چه بود؟ علت این بود که شائول درباره او دروغ می گفت. او به دستیاران و سپاهیان خود می گفت، "داود چنین گفت و داود چنان کرد." این تهمت و شایعه دروغ در تمامی امت اسرائیل پخش می شد و باعث ضربه و تلف شدن داود می شد. "مثل مرده از خاطر فراموش شده ام و مانند ظرف تلف شده گردیده ام." (آیه12). داود می خواست که ظرف پری باشد که لبریز از برکات برای دیگران باشد اما او ظرف تلف شده گشته بود.
وقتی که مردم درباره شما بهتان و شایعات دروغ می گویند چه واکنشی نشان می دهید؟ 
اول، اطمینان حاصل کنید که زندگی شما در کمال راستی و بدون گناه است. "زیرا که حیاتم از غم و سالهایم از ناله فانی گردیده است. قوتم از گناهم ضعیف واستخوانهایم پوسیده شد." (آیه10). داود گناهان خود را نزد خدا اعتراف می کرد. اگر گناهی در زندگی خود دارید، توبه و ترک کنید.
دوم، بر خداوند توکل کنید، "و اما من بر تو ای خداوند توکل می دارم و گفته ام خدای من تو هستی." (آیه14). از مردم انتقام نگیرید بلکه بهتان آنها را به خداوند واگذار کنید و به او توکل و اعتماد کنید.
سوم، به خاطر داشته باشید که دیگران نیز چنین چیزی را تجربه کرده اند، تنها شما نیستید که بهتان دیگران را تجربه می کنید. هرکس که به خداوند خدمت می کند، مورد اتهام و انتقاد دیگران و حتی مسیحیان نیز می شود. به بهتان دشمنان گوش ندهید، به کلام خدا گوش دهید. به دل خداوند نزدیک شوید و او شما را یاری خواهد رسانید هنگامیکه مورد آزار و اذیت دیگران قرار می گیرید.
وقتیکه دیگران به شما اتهام می زنند بیاد داشته باشید که دیگران نیز آن را تجربه کرده اند، سپس به خداوند توکل کنید ، چون او قوت و نجات شماست. از آن زمان استفاده کنید تا خود را بیازمایید و به خداوند نزدیک شوید.
خدایا تو را شکر می کنم برای قدوسیت و کاملیت تو. انسانها پر از گناه هستند که به یکدیگر تهمت می زنند تا همدیگر را ضایع کنند. کمکم کن بتوانم همیشه به تو توکل کنم حتی هنگامیکه مورد اتهام دیگران قرار می گیرم. آمین


