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مزمور 32 اعتراف گناهان داود را ثبت کرده که او با بتشبع، زن همسایه مرتکب زنا شد. او دست سنگین انضباط خداوند را احساس کرد.  "چونکه دست تو روز و شب بر من سنگین می بود. رطوبتم به خشکی تابستان مبدل گردید، سلاه." (آیه4). به عبارت دیگر، داود می گفت، "ای خدا، دستهای تو آنقدر بر من سنگین است که مانند فشردن دستمال خیس برای گرفتن آب است که تمامی انرژی و توان مرا خالی کرده است." بسیار سخت است که دست سنگین خداوند بر ما باشد، اما آن نشان دهنده محبت خداست. " زیرا هرکه را خداوند دوست می دارد، توبیخ می فرماید و هر فرزند مقبول خود را به تازیانه می زند." (عبرانیان12: 6).
[bookmark: _GoBack]تنبیه و انضباط ما را به سوی دستهای بخشنده و مهربان خداوند هدایت می کند. " خوشابحال کسیکه عصیان او آمرزیده شد و گناه وی مستور گردید. خوشابحال کسیکه خداوند به وی جرمی در حساب نیاورد. و در روح او حیله ای نمی باشد." (آیه1-2). هنگامیکه داود ساکت بود و نتوانسته بود که گناهان خود را اعتراف کند، دستان تنبیه و انضباطی خدا بر او قرار گرفت. اما هنگامیکه گناهان خود را اعتراف و از آنها توبه کرد، دستهای سنگین از سر او برداشته شد. سپس خداود به دفتر حساب داود مراجعه کرد و گناهان او را پاک کرد. " اگر به گناهان خود اعتراف کنیم، او امین و عادل است تا گناهان ما را بیامرزد و ما را از هر ناراستی پاک سازد." (اول یوحنا1: 9). 
اعتراف گناه ما را به دستان محافظ و پر فیض خداوند هدایت می کند. "  تو ملجای من هستی مرا از تنگی حفظ خواهی کرد. مرا به سرودهای نجات احاطه خواهی نمود، سلاه" (آیه7). داود از سکوت به اعتراف و در نهایت به شادی کردن منتقل شد. هنگامیکه روح و وجدان ما پاک است، در دل خود سرود شادی می توانیم داشته باشیم. خوب است که بدانیم خداوند گناهان را می آمرزد. بیایید گناهان خود را اعتراف کنیم و سرود شادی را برای خداوند بخوانیم.
گناهان اعتراف نشده بار بسیار سنگینی است که شخص با خود حمل می کند. خداوند آنقدر فرزندان خود را دوست می دارد که اجازه می دهد تا گناهان اعتراف نشده در زندگی آنها باشد. دستهایی که تنبیه می کند همان دستهایی است که می آمرزد و محافظت می کند. آیا گناهان اعتراف نشده در زندگی خود دارید؟ همین حالا اعتراف کنید و خدا را شکر کنید برای دستهای آمرزنده و محافظ او.
خدایا مرا ببخش برای گناهان سنگینی که سالیان سال با خود حمل می کنم. دستهای آمرزنده و محافظ خود را بر سر من بگذار و از من محافظت کن تا بتوانم برای جلال تو سرود شادی بخوانم. در نام عیسی مسیح دعا می کنم. آمین
