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بيشتر مواقع خداوند در كلامش مى گويد، "خوشابحال كسى كه" و يا "خوشابحال خاندان..." اما در آيه ١٢ خداوند مى فرمايد، "خوشابحال امتی که یهوه خدای ایشان است و قومی که ایشان را برای میراث خود برگزیده است." آيا خداوند امتها را بركت مى دهد؟ بله، خداوند امت اسرائيل را بارها و بارها بركت داد. خداوند بركات مخصوصى را به آنها عطا كرد و وظائف مخصوصى را هم به آنها داد تا انجام دهند. اما آنها بارها و بارها در انجام وظائف خود كوتاهى كردند. اما در نهايت خداوند كلام خود و مسيح موعود را از طريق امت خود اسرائيل به تمامى امتها رساند. مسيح از طايفه يهودا و از خاندان داود به دنيا آمد. 
بوجود آمدن امت از یک شخص و خانواده شروع می شود. آيا شما شخصى هستيد كه خداوند مى تواند استفاده كند تا بركتى براى وطنتان باشيد؟ ايمانداران توسط خداوند قبل از آفرينش جهان برگزيده شدند. خداوند فيض خود را شامل حال آنها كرده است و آنها ميراث خداوند هستند. خداوند از ما مى خواهد كه شهروندان نمونه اى در كشور خود باشيم. 
خداوند انسانها را تماشا مى كند. "از آسمان خداوند نظر افکند و جمیع بنی آدم را نگریست (آيه١٣). و او ما را خلق كرده است. (آيه ١٥). ما فرزندان خدا هستيم كه در كشور تاريك و گناهآلود زندگى مى كنيم. ما به عنوان مسیحی، چه كارى بايد ما انجام دهيم؟ بخاطر داشته باشيد كه او ما را تماشا مى كند. او ما را سرشته و از ما محافظت مى كند. "اینک چشم خداوند بر آنانی است که از او می‌ترسند، برآنانی که انتظار رحمت او را می‌کشند (آيه١٨). بنابراين ما نبايد بترسيم. 
تلاش كنيد كه بهترين و نمونه ترين شهروند وطن خود باشيد. اين كار را با اطاعت از خدا و اطاعت از قوانین کشور خود، تابانيدن نور خدا و با دعا براى وطن خود، و همچنين با بشارت خبر خوش انجيل به ديگران انجام دهيد تا وطنتان يهوه خداوند را بشناسند و بركات او را دريافت كرده، امت خوشحالى بر روى زمين باشند. 
[bookmark: _GoBack]خداوند هميشه از اشخاص استفاده مى كند تا امت آنها را بركت دهد. مسيحيان مى بايست بهترين شهروندان وطن خود باشند، طورى باشند كه خداوند بتواند از ايشان استفاده كند و وطنشان را بركت دهد. براى وطن خود و نجات امت خود دعا كنيد. تمام تلاش خود را بكنيد تا خداوند عيساى مسيح را به هموطنان خود معرفى كنيد تا بتوانند به او ايمان آورند و بركت و آزادى حقيقى او را دريافت كنند. 
خدايا تو را شكر مى كنم كه تمامى انسانها و امتها را سرشته اى. كمكم كن كه امروز شهروند نمونه اى براى وطن خود باشم و بتوانم نور و جلال تو را از طريق اعمال شايسته و بشارت انجيل به هموطنان خود تابان كنم. در نام عيسى مسيح دعا مى كنم. آمين

