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مردم اغلب به يكديگر مى گويند، " روز به خير" يا "روز خوبى داشته باشيد". اما منظور از اين اصطلاحات چيست؟ وقتى كه آخر شب قبل از رفتن به تخت خواب، فعاليتهاى روزمره خود را در ذهن خود مرور مى كنيد، از كجا مى دانيد كه روز خوبى داشته ايد يا روز بد؟ وقتيكه برادران يوسف وى را به بردگى فروختند، روز بدى براى يوسف بوجود آمد، اما خداوند آن بدى را تبديل به واقعه بسيار خوبى در زندگى يوسف كرد. وقتيكه زن فوطيفار به يوسف تهمت دروغين زد، و او را به زندان افكند، روز بدى براى يوسف بود، اما خداوند آنرا نيز به نيكويى تبديل كرد. اگر دقت كنيد ما نمى توانيم تشخيص دهيم كه آيا روز خوبى خواهيم داشت يا نه؟ گرچه ما مى توانيم روز خوبى براى خود بسازيم، فقط اگر دستورالعمل داده شده در مزامير٣٤ را در زندگى روزمره انجام دهيم.
دستورالعمل اول اينست كه بايد زبان خود را مهار كنيم. "کیست آن شخصی که آرزومند حیات ‌است و طول ایام را دوست می‌دارد تا نیکویی را ببیند." (آيه١٢). البته كه همه آرزومند حيات و طول ايام و نيكويى هستند. بنابراين بايد "زبانت را از بدی نگاه دار و لبهایت را از سخنان حیله آمیز" (آيه١٣). اگر از سخنان بد و تلخ استفاده كنيم و يا با پرخاشگرى و با حيله به ديگران سخن گوييم، روز بدى خواهيم داشت. بنابراين براى داشتن روز خوب اولين كار اينست كه بايد زبان خود را از بدى و حيله و هر چيز بد كه باعث نزاع و دعوا مى شود نگاه داريم. 
دومين دستورالعمل اينست كه بايد از بدى دور كرد و نيكويى بعمل آورد. "از بدی اجتناب نما و نیکویی بکن" (آيه ١٤). اگر روز خوبى را براى خود آرزو مى كنيد، به ديگران نيكويى كنيد. اگر تخم نيكو بكاريد، محصول نيكو نيز درو خواهيد كرد. 
[bookmark: _GoBack]سومين دستور العمل اينست كه بايد در طلب صلح با ديگران بود. "صلح را طلب نما و در‌پی آن بکوش." (آيه١٤). با هر سخن بد و يا زهرآلود كه ديگران به شما مى زنند، عصبانى نشويد و در پى انتقام از آنها نباشيد، بلكه مانند عيسى مسيح در طلب صلح حتى با دشمنان خود باشيد. اگر ماشينى از شما سبقت مى گيرد و يا زرنگى كرده، ماشين خود را جلوى شما مى كشد، خود را ناراحت نكنيد. صلح طلب باشيد چنانكه عيسى مسيح فرمود، "خوشابحال صلح کنندگان، زیرا ایشان پسران خدا خوانده خواهند شد." (متى5: 9) 
دستورالعمل چهارم اينست كه بايد به خدا توكل كرد زيرا او مراقب ماست. " چشمان خداوند بسوی صالحان است و گوشهای وی بسوی فریاد ایشان. " (آيه١٥). ما نبايد خود را به خاطر كارهايى كه ديگران انجام مى دهند، نگران و ناراحت كنيم. نبايد از خطرات زندگى ترسيد. نبايد از وضعيت دشوار زندگى ترسيد زيرا كه چشمان خداوند بسوى ماست و گوشهايش براى دعاهاى ما باز است. 
بنابراين اگر اين چهار دستورالعمل را در زندگى خود انجام دهيم، مى توانيم روز بسيار خوبى را داشته باشيم. سعى كنيد كه اين دستورالعملها را رعايت كنيد و نه تنها شما روز خوبى خواهيد داشت بلكه كسانيكه با شما برخورد مى كنند، بركت خواهند ديد.
خدايا امروز مى خواهم روز خوبى داشته باشم، بدون هيچ ناراحتى و مشكلى. با روح القدس خودت مرا كمك كن تا بتوانم زبان خود را از بدى مهار كنم، از بدى دورى كرده، به ديگران نيكويى كنيم، در طلب صلح باشم و به تو اى خداوند توكل كنم. همه دعايم را در نام عيساى مسيح مى طلبم آمين

