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"زحمات مرد صالح بسیار است. اما خداوند او را از همه آنها خواهد رهانید." (آيه١٩). ريشه اصلى واژه زحمت بدختى و گرفتارى است. مزمور خوان نمى گويد، "من فكر مى كردم كه خداوند مرا از همه زحمات آزاد خواهد كرد. فكر كردم كه اگر دعا كنم و كتاب مقدس را بطور مرتب بخوانم و از احكام خداوند اطاعت كنم، هيچ زحمت و بدختى در زندگى نخواهم داشت." در عوض او مى گويد، " زحمات مرد صالح بسيار است." 
چرا ما زحمات و بدبختى در زندگى خود پيدا مى كنيم؟ 
ما دچار زحمات و بدبختى زندگى مى شويم بخاطر اينكه ما انسان هستيم. زحمات و بدبختيها بخشى از زندگى انسان است. ما به مرور زمان پير و پيرتر مى شويم و بدنهاى ما شروع به كندى مى كند و انواع و اقسام مرضها در آن ايجاد مى شود. همه مريضيها و يا تصادفات جاده اى و يا هر بدبختى ديگر كه بوجود مى آيد از سوى خدا نيست، بلكه اين چيزها بخشى از زندگى انسانهاست.
ما زحمات بسيار داريم به دليل اينكه شيطان بر ضد ماست. او مى خواهد ما را نابود كند. و يا شايد به خاطر اينكه از خداوند نافرمانى مى كنيم، دچار بدبختى و زحمات بسيار مى شويم. من خيلى خوشحال مى شوم وقتى كه خداوند مرا تنبيه مى كند، زيرا او آنقدر مرا دوست دارد كه مرا با تنبيه كردن اصلاح مى كند.
اما زحمات و بدبختى بعضى وقتها ابزار خداست براى رشد روحانى ما. ما نمى توانيم رشد كنيم مگر اينكه از كوره آتش عبور كنيم و يا از طوفان گذر كنيم. خداوند مى خواهد براى خويشتن فرزندان بالغ درست كند و براى همين است كه ما را در زحمت و بدبختى گرفتار مى كند تا بتوانم از آتش امتحان، مستحكم و بالغ بيرون آييم. "زحمات مرد صالح بسیار است. اما خداوند او را از همه آنها خواهد رهانید." (آيه١٩). خداوند ما را در زحمات و بدبختيهاى زندگى نگه نمى دارد بلكه طبق وعده اش ما را از تمامى آنها رهايى مى دهد. بعضى موقع خداوند شرايط زندگى ما را عوض مى كند، و اوقات ديگر او خود ما را عوض مى كند. راز رهايى واقعى در تغيير شرايط و موقعيتهاى زندگى نيست، بلكه در ايمانى است كه در باطن ماست. منتظر زحمات و بدبختى هاى زياد باشيد زيرا كه رسيدن آنها حتمى است اما منتظر رهايى يافتن از آنها نيز باشيد. 
بنابراين بهترين ابزارى كه خداوند براى رشد روحانى ما استفاده مى كند، زحمات و بدبختى هاى بسيار است. خبر خوش اينست كه مى توانيم به خداوند اعتماد داشته باشيم تا ما را از همه زحمات رهايى دهد. دفعه بعد كه دچار زحمات مى شويد به خدا اعتماد كنيد تا شما را از همه زحماتتان رهايى دهد. 
خدايا تو را شكر مى كنم كه از ابزار زحمات و بدبختى استفاده مى كنى تا مرا بالغ گردانى. اگرچه در زندگى خود شكست بخورم و بدبخت شوم، به تو اعتماد خواهم كرد و سپاسگذار تو خواهم بود. كمك كن بتوانم در ايمان خود رشد پيدا كنم.  آمين

