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[bookmark: _GoBack]هركدام از ما لنز ذره بين هستيم كه علاقه هاى ما را بزرگ مى نماید. مردم كه به ما نگاه مى كنند، با ديدن روش زندگى و سلیقه های ما  مى توانند بدانند كه چه چيزى براى ما ارزشمند است. ورزشكاران، ورزش و مدالهاى خود را چيز بزرگى مى دانند و به آنها اهميت مى دهند. نوازنده ها به آلات موسيقى خود بها مى دهند. ما به عنوان فرزندان خدا مى بايد خداوند را بزرگ و تكريم داريم و به او اهميت دهيم. 
گناهكاران خود را بزرگ مى دانند و به خويشتن اهميت مى دهند. داود نبى گفت، "و آنانی که در بدی من شادند، با هم خجل و شرمنده شوند. و آنانی که بر من تکبر می کنند، به خجلت و رسوایی ملبس شوند." (آيه٢٦). به واژه تكبر دقت كنيد، اگر ما تكبر در زندگى داشته باشيم، هميشه بر ضد كسى خواهيم بود. اين يعنى رقابت و مقايسه خويشتن با ديگران، و خداوند از ما نمى خواهد كه با ديگران رقابت داشته باشيم. خواسته ما بايد اين باشد كه خداوند را بزرگ كنيم و او را جلال دهيم نه خويشتن را. داود پادشاه گفت، "آنانی که خواهان حق منند ترنم و شادی نمایند. و دائم گویند خداوند بزرگ است." (آيه٢٧). پولس رسول گفت، " الان نیز مسیح در بدن من جلال خواهد یافت، خواه در حیات و خواه در موت." (فيليپيان١: ٢٠). آيا خدا را جلال مى دهيد؟ اگر مردم به زندگى و رفتار شما نگاه كنند و گفتار شما را گوش گيرند، آيا مى توانند بگويند، "او يك مسيحى است و فرزند خدا." بسيار مهم است كه ديگران بتوانند خدا را در ما ببينند. 
مهمترين چيز راجع به عينك ذره بين، تميز بودن آنست. اگر لكه اى در لنز عينك باشد، قابل مشاهده مى شود و مانع ديد مى شود و بنابراين نياز به تميز شدن دارد. وقتيكه ما لكه در زندگى خود داشته باشيم، مردم لكه را به عوض خداوند در ما مى بينند. بياييد زندگى و رفتار خود را تميز نگه داريم. بياييد خداوند را بزرگ كنيم و او را جلال دهيم زيرا كه او تنها مستحق جلال و ستايش ماست.
مسيحيان در معرض نمايش مردم هستند. چه فرصت و مسئوليت بزرگى ما داريم كه مى توانيم به ديگران درباره مسيح تأثير گذاريم. اگر خدا را دوست داشته باشيد، حتمأ او را بزرگ خواهيد داشت. مراقب گفتار و رفتار خود باشيد. آيا براى مسيح زندگى مى كنيد؟ لنز زندگى خود را تميز نگه داريد تا عيسى مسيح از طريق شما بزرگ شود و جلال پيدا كند. 
خدايا جلال و توانايى تا ابدالاباد از آن توست. لنز زندگى مرا امروز تميز كن تا بتوانم با گفتار و رفتارم جلال تو را به ديگران نشان دهم. همه دعاهايم را در نام عيساى مسيح مى طلبم، آمين.

