
بركات ايمانداران
مزامير٣٦: ٧-١٢
در اين مزمور، داود شگفت زده است از چهار بركاتى كه ايمانداران دارند.
١- ايمانداران در زير بالهاى خداوند هستند. (آيه٧). رحمت خدا به خاطر خون عيسى مسيح براى ما امكان پذير شده است. داود اشاره مى كند به قدس الاقداس در خيمه عبادت، جايى كه تابوت عهد وجود داشت كه در آن دو لوح سنگى ده فرمان قرار گرفته بود و بر روى تابوت هم كرسى رحمت گذاشته شده بود. به خاطر اينكه داود به خداوند توكل كرد، وارد قدس الاقداس شده، تحت محافظت خداوند واقع شد (مزامير٦١: ٤ و ٩٠: ١). ما مسيحيان امروزه در حضور خداوند در كرسى رحمت او زندگى مى كنيم. 
٢- ايمانداران در سفره خداوند نشسته اند.(آيه٨). وقتى كه يهوديان قربانيهاى خود را مى گذرانيدند، از غذاهاى قربانى صرف مى كردند و با خدا و ديگر ايمانداران مشاركت مى كردند. ما به عنوان ايمانداران مسيحى، تمام چيزهايى كه خداوند به ما داده است در خانه او سهيم مى شويم و با خدا و يكديگر مشاركت مى كنيم و شاداب و خوشحال مى شويم. آيا نعمتهاى خداوند شادابتان مى كند (مزامير٦٣: ١-٥)؟ در روى ميزى كه در خيمه عبادت بود، ١٢ قرص نآن وجود داشت كه نماينده ١٢ سِبْط اسرائيل بود. امروزه ما مسيحيان، كاهنان خدا هستيم در خيمه خدا، و تنها كسانى هستيم كه اجازه خوردن نان خداوند را داريم. 
[bookmark: _GoBack]٣- ايمانداران كنار نهر خداوند هستند. (آيه٨). خواسته خداوند اينست كه در باغ فردوس او باشيم و از نهر خوشيهاى او بنوشيم.  چرا ايمانداران مى خواهند كه از دنيا تقليد كنند و از خوشيهاى تقلبى دنيا بنوشند؟ اورشليم يكى از شهرهاى كهن باستان بود كه نهر در آن وجود نداشت، اما خداوند، نهر امت خود اسرائيل بود (آيه ٤ و يوحنا٤: ١٣-١٤). عيسى مسيح و روح القدس او هميشه تشنگى ما را سيرآب مى كنند. 
٤- ايمانداران در نور خداوند هستند. (آيه٩). نور خداوند با نورى كه دنيا مى تاباند بسيار متفاوت است. اگر بخواهيم نور واقعى را در اين جهان ببينيم، مى بايست نور عالم يعنى عيسى مسيح را داشته باشيم (يوحنا٨: ١٢ و مزامير ١١٩: ١٠٥). 
 ما ايمانداران كه حيات جاودان پيدا كرده ايم، نيازى نداريم كه از شريران بترسيم. شريران هميشه تأييد مى كنند كه از خدا نمى ترسند و به خود مى بالند. آنها در نهايت بخاطر گناهان خود سقوط خواهند كرد. آيا در شرارت شريران زندگى مى كنيد يا در بركات ايمانداران؟
ايمانداران نبايد به امور دنيا خود را درگير كنند و نبايد أسير خوشيهاى زودگذر دنيا شوند. آيا در حضور خدا زندگى مى كنيد و از بركات او برخوردار هستيد؟ بخاطر داشته باشيد كه رحمت هاى او هميشه در دسترس است.
خدايا تو را شكر مى كنم براى رحمت هاى تو و براى تمامى بركات معنوى كه به من داده اى. دعا مى كنم كه بتوانم خود را از دنيا و خوشيهاى دنيا جدا كرده و فقط در حضور تو و با بركات تو زندگى كنم و در تو خوش باشم. در نام عيسى مسيح دعا مى كنم. آمين

