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"و اما حلیمان وارث زمین خواهند شد و از فراوانی سلامتی متلذذ خواهند گردید." (آيه١١). منظور از حليمان، اشخاص فروتن و يا متواضع است. عيسى مسيح نيز درباره فروتنى و بركات آن تعليم داد. "خوشابحال حلیمان، زیرا ایشان وارث زمین خواهند شد." (متى٥:٥). حلم و تواضع ضعف نيست. كلام خدا موسى را متواضعترين شخص روى زمين مى خواند، در حاليكه او با شجاعت در حضور فرعون ايستاد و امت اسرائيل را از دست او رهايى داد. به همان طريق عيساى مسيح فرمود، " زیرا که حلیم و افتاده‌دل می‌باشم." (متى١١: ٢٩) و يقينأ عيسى مسيح ضعيف نبود به دليل اينكه او تازيانه اى درست كرد و با آن دزدان و تاجران را همراه با كالاهايشان از خانه خدا بيرون راند. او ضعيف نبود بلكه متواضع بود. 
تواضع يعنى "قدرت تحت كنترل خويش، يا مسلط بودن بر قدرت". موسى قدرت داشت تا فرعون و ديگران را هلاك كند اما قدرتش را تحت كنترل خود نگه داشت. او از قدرت خود فقط هنگاميكه استفاده كرد كه خداوند او را هدايت مى كرد و به او نشان مى داد. شخص متواضع كسى است كه داراى قدرت و اقتدار مى باشد، اما قدرت خود را تحت كنترل خود نگه مى دارد. حليم و تواضع در عهد جديد همچنين براى كره الاغ افتاده استفاده شده است كه قدرت آن تحت تسلط قرار گرفته بود. 
خداوند به كسانيكه تحت كنترل و اطاعت قدرت خدا هستند، پيشنهاد وراثت زمين را مى دهد. متكبران و مغروران وارث زمين نخواهند شد بلكه فقط حليمان و متواضعان، يعنى كسانيكه مى گويند، "خدايا اراده تو در زندگى من كرده شود." چه چيزى را حليمان و متواضعان در زمين به ارث خواهند برد؟ بهترينهاى خداوند را. تمامى چيزهاى نيكويى را كه خداوند خلق كرده، متعلق به متواضعان است. 
تواضع ضعف نيست بلكه نشان دهنده شخصيت و خصوصيات قوى در شخص متواضع است. خداوند از كسانى استفاده مى كند كه قدرت خود را تحت كنترل خود نگه مى دارند. آيا مى توانيد ادعا كنيد كه وارث زمين خواهيد شد؟ آيا صلاحيت آن را داريد؟ امروز مطيع اراده خدا شويد و از بركات معنوى كه در مسيح عيسى است لذت ببريد.
خدايا تو را شكر مى كنم براى عيساى مسيح و ساير شخصيتهاى كتاب مقدس كه تواضع نموده قدرت خود را تحت كنترل خويشتن نگه داشتند. مى خواهم مثل آنها متواضع شوم و از ديگران انتقام نگيرم بلكه بر قدرت خود مسلط شوم. آمين

