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مزامير٣٧: ٢٣-٢٤
من عاشق اين دو آيه هستم، چون در زندگى روزمره هنگاميكه با خداوند راه مى روم، سه اطمينان به من مى دهد. 
اول، خداوند ما را به بهترين راه هدايت مى كند. "خداوند قدمهای انسان را مستحکم می‌سازد." (آيه٢٣). داود درباره سرنوشت و يا شانس در زندگى سخن نمى گويد، بلكه او مى گويد كه خداوند از آسمان مراقب زندگى و قدمهاى ماست. خداوند براى هر روز شما نقشه دارد و بهترين روز را براى شما رقم مى زند. شايد تمام نقشه هاى او را نتوانيد بدانيد، اما اين را بدانيد كه تمامى چيزها در دستان اوست و او بر هر چيزى تسلط دارد. روميان ٨: ٢٨ مى گويد، "و می‌دانیم که بجهت آنانی که خدا را دوست می‌دارند و بحسب اراده او خوانده شده‌اند، همه ‌چیزها برای خیریت (ایشان ) با هم در کار می‌باشند." 
دوم، خداوند، هنگاميكه از او اطاعت مى كنيم، خشنود مى شود. چنانكه پدر زمينى از فرزندش خشنود مى شود وقتى كه از وى اطاعت مى كند، به همان روش پدر آسمانى ما نيز وقتى كه از او اطاعت مى كنيم خوشحال و خشنود مى شود. "آنگاه خطابی از آسمان در ‌رسید که، این است پسر حبیب من که از او خشنودم." (متى٣: ١٧). اين سخنانى بود كه خداى پدر درباره پسر خود زد و من هم از خداوند مى خواهم که همان جمله را درباره من بكار ببرد. در آخر هر روز دوست دارم كه سراغ خداوند روم و از او بشنوم كه مى گويد، "پسرم، تو امروز پسر خوبى بودى و دلم از تو خشنود بوده است."
سوم، وقتى كه مى لغزيم، خداوند ما را رهايى مى دهد. خداوند "جان مرا برمی گرداند." (مزامير ٢٣: ٣). هنگاميكه مى لغزيم و زمين گير مى شويم، او دست ما را گرفته، از زمين بلندمان مى كند، بنابراين نبايد از لغزيدن بترسيم. بعضى وقتها در جاده حيات مى لغزيم اما خداوند قدمهاى ما را دوباره مستحكم مى كند. او مواظب قدمهاى ماست. زمانيكه ما مى لغزيم او آگاه مى شود. او حاضر است كه ما را بر خيزاند تا دوباره بتوانيم قدم زنيم. 
به او نزديك شويد تا او شما را هدايت كند و مراقب راهها و قدمهاى شما باشد. خداوند وعده داده است که شما را در زندگی هدایت کند. او اطمینان می دهد که هر روز وابسته او شوید. خوشحال باشید که زندگی شما بسته به شانس و یا سرنوشت نیست. بخاطر داشته باشید که خداوند حاظر است که هر روز شما را هدایت و محافظت کند.
خدایا تو را شکر می کنم که قدمهای مرا مستحکم می کنی و در راهی که باید قدم بردارم، هدایتم می کنی. می خواهم امروز از تو اطاعت کنم تا بتوانم تو را خشنود کنم. اگر لغزش خوردم مرا ببخش و مرا دوباره برخیزان. در نام عیسی مسیح دعا می کنم. آمین

