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مزامير٣٧: ٣٥-٤٠
داود مزمور ٣٧ را با توصيف دو نوع انسان و عاقبت ايشان خاتمه مى دهد. اول او شخص دولتمند را توصيف مى كند،  "شریر را دیدم که ظلم پیشه بود و مثل درخت بومی سبز خود را بهر سو می کشید. اما گذشت و اینک نیست گردید و او را جستجو کردم و یافت نشد." (آيه٣٥-٣٦). دولتمندان در اين دنيا ريشه مى گيرند و مانند درخت بومى محكم و قوى مى گردند. اما سرانجام طوفان شديد از راه خواهد رسيد و آن درختان قوى را از ريشه خواهد كند. و سپس فقط براى سوزاندن بكار برده خواهند شد. اگر شما در اين دنيا ريشه گرفته ايد هيچ امنيت و تضمينى نداريد، زيرا كه در اين دنيا همه چيز موقتى است. اما اگر در عيسى مسيح ريشه گيريد، زندگى شما تا ابدالآباد ادامه خواهد يافت، زيرا كه او خداى ابديست و حياتى كه او مى بخشد، ابدى مى باشد. براى دولتمندان و ثروتمندان حسادت نكنيد. به خاطر اسم و شهرت و ثروتى كه آنها بدست مى آورند، خود را نگران نكنيد، زيرا خداوند عاقبت آنها را به ما مى فرمايد، "اما گذشت و اینک نیست گردید و او را جستجو کردم و یافت نشد." (آيه٣٦). بزودى آنها هر چيزى را كه دارند ترك كرده، لخت و برهنه از اين دنيا خواهند رفت و تا ابد از حضور خدا دور خواهند شد. چيزى كه در اين دنيا مهم است، انجام اراده خداست. اول يوحنا٢: ١٧
دوم، داود شخص كامل را توصيف مى كند. "مرد کامل را ملاحظه کن و مرد راست را ببین زیرا که عاقبت آن مرد سلامتی است." (آيه ٣٧). عاقبت دولتمندان اين دنيا هلاكت است، اما عاقبت شخص كامل سلامتى است. واژه كامل به معنى "بى گناه" نيست، زيرا هيچ كس بدون گناه نيست. منظور داود از شخص كامل يعنى شخصى كه واقعى است و دل كامل دارد. يعنى شخصى كه در خداوند و كلامش بالغ است و بر طبق متى ٦: ٣٣ زندگى مى كند. وقتى كه ما در عيسى مسيح كامل و از سوى خدا مقبول مى شويم، سلامتى خدا و قوت و نجات او  را بدست مى آوريم. "و خداوند ایشان را اعانت کرده، نجات خواهد داد. ایشان را از شریران خلاص کرده، خواهد رهانید. زیرا بر او توکل دارند. " (آيه٤٠). 
امروز سعى كنيد كه با ديدن زندگى نكنيد بلكه با ايمان. در خداوند كامل باشيد تا بركات او را دريافت كنيد. ريشه معنوى در زندگى ما بسيار اهميت دارد. در هر جا كه ريشه مى زنيم نشان مى دهيم كه متعلق به آنجا هستيم. آيا در اين دنيا ريشه گرفته ايد يا در خداوند عيسى؟ آيا با ديدن زندگى مى كنيد يا با ايمان؟ در مسيح ريشه بگيريد و از كلام او تغذيه كنيد تا بتوانيد تا ابدالآباد زيست كنيد. 
خدايا تو. ا شكر مى كنم براى كالميت تو كه ما را هم با ايمان به عيسى مسيح كامل مى كنى. امروز مى خواهد در تو ريشه بگيرم و به دولتمندان حسادت نخواهم كرد. همه دعايم را در نام عيسى مى طلبم آمين.

