
بگوييد نه
مزامير٣٨: ١-٨
هيچكس نمى تواند انكار كند كه گناه لذت به همراه دارد. اگر گناه لذت نداشت، هيچكس وسوسه و مرتكب آن نمى شد. كتاب مقدس در عبرانيان ١١ اشاره مى كند به لذت بردن از گناه براى فصلى. چه فصلى؟ فصل كاشتن. وقتى كه ما وسوسه به گناه مى شويم فصل كاشتن براى خود ايجاد مى كنيم، اما درو كردن زمانى مى رسد كه ما متحمل عقوبت گناه خود مى شويم. اين چيزى است كه داود پادشاه در مزمور ٣٨ درباره آن يعنى پيامد دردناك گناه سخن مى گويد. "ای خداوند مرا در غضب خود توبیخ منما و در خشم خویش تادیبم مفرما." (آيه١). او ادامه مى دهد كه تيرهاى خدا در او فرو رفت و دستهاى او بر وى فرود آمده او را له كرد و تمامى استخوانهايش شكسته شد. گناهان او بالاتر از سر و گردن او رسيد مثل كسى كه در اقيانوس گناه غرق شود. "جراحات من متعفن و مقروح شده است، به‌ سبب حماقت من. به خود می‌پیچم و بی نهایت منحنی شده‌ام. تمامی روز ماتم ‌کنان تردد می‌کنم." (آيه٥-٦). 
چرا چنين وصفى در كلام خدا آمده است؟ چرا داود پيامد گناه را تشبيه مى كند به فرو رفتن تيرهاى خدا در انسان و له شدن توسط دستهاى سنگين خدا و شكسته شدن استخوانها و غرق شدن در اقيانوس گناه جايى كه آرامش نيست؟ چون خداوند از ما مى خواهد كه از گناه نفرت داشته باشيم. پيامد و عقوبت گناه به ما هشدار مى دهد كه از گناه دورى كنيم. به گذشته خود نگاه كنيد و عقوبت و عذاب سختى كه بخاطر ارتكاب عمل گناه متحمل شديد، به خاطر بياوريد. اين مزمور را هميشه بياد داشته باشيد. شايد بگوييد، من مسيحى هستم و تمام گناهانم بخشيده شده و از بين رفته است و اگر گناه هم بكنم تأثيرى در بهشت يا جهنم رفتن من نخواهد گذاشت." بله شما حتمأ با ايمان به عيسى مسيح بهشت خواهيد رفت، اما فراموش نكنيد كه اگر گناه را در زندگى خود بكاريد، درد و عذاب آن را در اين دنيا درو خواهيد كرد چنانكه داود تجربه كرد. خداوند فرزندان خود را تأديب مى كند و از آنها مى خواهد كه با قدوسيت زندگى كنند. 
بياييد ديگران را تشويق كنيم كه به گناه بگويند نه. بياييد خودمان طورى زندگى كنيم كه ديگران ترغيب و تحريك به گناه نشوند. همچنين بياييد به آنانى كه مرتكب گناه شده اند و هم اكنون عقوبت دردناك آنرا متحمل هستند، دلسوزى كنيم و برايشان دعاى شفاعت كنيم. درو كردن پيامد گناه بسيار دردناك است حتى گناهان بخشيده شده و داود اين حقيقت را فهميد. بياييد ديگران را تشويق و احيا كنيم و همچنين بياييد خداوند را بيشتر از هميشه دوست بداريم. چرا؟ چون او تمامى اين دردها و عذاب سخت را تجربه كرد و براى همه عقوبتهاى ابدى گناهان ما بر روى صليب رفت تا ما براى أبديت در جهنم عذاب نكشيم. او دردهاى ما را برخود گرفت و تير را بر پهلوى خود دريافت كرد و با تازيانه و شكنجه هاى گوناگون له شد و غرق خون شد تا گناهان ما بخشيده شود.
[bookmark: _GoBack]داود بخاطر گناهان خود عذاب كشيد. كسانيكه گناه مى كنند، عقوبت آن را درو مى كنند. خداوند از ما مى خواهد كه بخاطر عقوبت سخت گناه از آن تنفر كنيم. دفعه ديگر كه براى انجام گناه وسوسه مى شويد، عقوبت دردناك آن را بياد آوريد و به گناه جواب منفى نه بگوييد. 
خدايا مرا ببخش هنگاميكه مرتكب گناه مى شوم و كمكم كن تا از اين به بعد به وسوسه ها و گناه بگويم نه. خداوندا،  تو را شكر مى كنم كه بخاطر گناهان من رفتى روى صليب و شكنجه هاى دردناك را متحمل شدى تا من بخشيده شده از گناه نفرت كنم. آمين

