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"زیرا که برای افتادن آماده ام و درد من همیشه پیش روی من است." (آيه١٧). داود آماده افتادن و شكست خوردن بود. داود كه پيروز جنگها بود و جنگيدن را به سربازان خود مى آموخت و حتى جليات تنومند را شكست داد و زمين انداخت، اينك مى بينيم كه او آماده افتادن بود. او بر عليه خداوند گناه ورزيده بود و اينك متحمل عقوبت گناهان بود. حتى دوستانش بر ضد او برآمدند. بياييد از داود چندين درس ياد بگيريم و از اشتباهى كه او مرتكب شد، دورى كنيم.
١- هرگز تسليم نشويد. شيطان بسيار زيرك و مكار است. وقتى كه او ما را به وسوسه مى اندازد، در بيخ گوش ما مى گويد، "اگر اينكار را بكنى هيچ اتفاقى نخواهد افتاد." و بعد از اينكه به گناه مرتكب مى شويم، به ما مى گويد، "هرگز نمى توانى از اين مصيبتى كه برايت پيش آمده، خلاص يابى." شيطان از ما مى خواهد كه تسليم او شويم. و هنگاميكه تسليم شديم، ما را بازيچه دست خود مى سازد. سپس ما كمك و يارى خداوند را انكار مى كنيم، و فراموش مى كنيم كه متعلق به او هستيم. كدام پدر زمينى است كه وقتى كه فرزندش لغزش مى خورد، او را فراموش مى كند؟ بلكه در عوض او دستهاى خود را دراز كرده با عشق و محبت، او را از زمين بر مى خيزاند و زخمهاى او را بسته، به او تسلى مى دهد. اگر مرتكب گناه شديد، به عقل و احساسات خود تكيه نكنيد، به حرفهاى مردم و حرفهاى در گوشى شيطان توجه نكنيد، شما فرزند خدا هستيد.
٢- گناهان خود را اعتراف كنيد. "زیرا گناه خود را اخبار می‌نمایم و از خطای خود غمگین هستم." (آيه١٨). داود نگفت كه به خاطر عقوبت گناهانى كه متحمل مى شد، ناراحت و متأسف بود. بلكه او گناهان خود را اعتراف كرد و به خاطر انجام آن غمگين و پشيمان شد. 
٣- به خداوند توكل كنيد. "ای خداوند مرا ترک منما. ای خدای من از من دور مباش. و برای اعانت من تعجیل فرما ‌ای خداوندی که نجات من هستی." (آيه٢١-٢٢). خداوند هرگز شما را ترك نخواهد كرد. او شما را رها نمى كند، زيرا كه او صاحب شماست و شما به او تعلق داريد. او شما را با خون خود خريد و در شما ساكن مى باشد. اجازه بدهيد كه به شما نزديك شود و شما را دوباره احيا كند. 
بعد از اينكه در گناهان لغزش و شكست مى خوريد، بوسيله شيطان و همچنين احساسات خود آسيب پذير مى شويد. شما نياز داريد كه وعده هاى خدا را در كلامش ادعا كنيد و سريع تسليم شيطان و احساسات خود نشويد. در عوض گناهان خود را به خدا اعتراف كنيد و به او توكل و اعتماد كنيد تا شما را دوباره احيا كند و به خود نزديك كند. 
خدايا مرا ببخش هنگاميكه گناه مى كنم و مرا از وسوسه شيطان و حمله او حفظ كن. تو را شكر مى كنم كه تو پدر آسمانى من هستى و هرگز مرا ترك نمى كنى. هميشه به تو توكل خواهم كرد و هرگز تسليم شيطان و احساسات خود نخواهم شد. در نام عيسى مسيح، آمين

