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داود از خداوند پرسيد "و الان ‌ای خداوند برای چه منتظر باشم؟ امید من بر تو می‌باشد." (آيه٧). سوال خوبى بود كه او از خدا پرسيد. شما منتظر چه چيزى مى باشيد؟ از كجا مى دانيد كه آن چيزى كه انتظار مى كشيد، بدست خواهد آمد؟ اميد داود در يهوه خداوند بود. اميد كتاب مقدسى يعنى اعتماد و اطمينان داشتن از آينده. اطمينانى كه از طريق ايمان بدست مى آيد. ايمان، اميد و محبت هميشه پا به پاى هم مى روند (اول قرنتيان١٣: ١٣). اگر به خدا ايمان داشته باشيم مى توانيم وعده هاى او را ادعا كنيم به خاطر اينكه وعده هاى خدا نسبت به آينده، به ما اميد مى دهد. اميدى كه مسيحيان دارند از نوع احساسى يعنى "اميدوارم كه اتفاق بيافتد" نيست بلكه توقع هيجان انگيز و قريب الاتفاق است به دليل اينكه خداوند بر آينده ما تسلط دارد. اگر عيسى مسيح نجات دهنده و خداى شما باشد، آينده از آن شما و دوست شماست و شما نيازى به نگرانى نخواهيد داشت.
چرا اميد اهميت دارد؟ بخاطر اينكه اگر اميد خود را از دست دهيم، شادى را در اين زندگى از دست خواهيم داد و اعتماد و اطمينان خود را نسبت به آينده از دست خواهيم داد. بعضى وقتها شده كه بسيارى از دكترها به خانواده بيمارى كه در تخت بيمارستان خوابيده است، گفته اند، " ما هر كارى كه از دستمان برآمد، كرديم و ديگر هيچ اميد و علاجى براى بيمار شما نيست." در اين صورت چهره خانواده بيمار آشفته شده و غم تمامى اتاق بيمارستان را پر مى كند. عزيزان، ما با اميد زنده زندگى مى كنيم كه در سينه ما حيات جاودانى را مى جوشاند. اما اميد ما مسيحيان بيشتر از فقط يك احساس درونى است. آن يك اعتمادى است كه در كنترل خداوند و در دستان اوست و ما چيزى براى ترس نداريم.
أساس ايمان ما چيست؟ شخصيت و ماهيت خداست. ما با اميد زنده تولد دوباره يافته ايم (اول پطرس١: ٣). آن اميد مرده نيست كه فاسد و پژمرده شود بلكه اميد زنده و حتمى است. ريشه آن عميق تَر فرو مى رود و ميوه آن، ثمره فراوان مى آورد. اگر بخاطر داشته باشيم كه داراى اميد زنده هستيم،  ما مى توانيم امروز شادى و اطمينان و تشويق و شور و شوق داشته باشيم.
اميد آينده شما در وعده هاى خدا در كلامش تثبيت شده است. آيا از آينده خود اطمينان داريد؟ ليستى از دعاهايتان كه در سال گذشته مستجاب شده بود، تهيه كنيد و در آنها تفكر كنيد تا به شما اميد و اطمينان دهد كه اگر خداوند دعاهايتان را پارسال مستجاب كرد، امسال نيز او دعاهاى شما را مستجاب خواهد كرد. خداوند هميشه وفادار است و وعده هاى خود را حفظ مى كند. اين به ما اميد زنده مى بخشد.
خدايا تو را شكر مى كنم براى اميد زنده اى كه با ايمان به وعده هاى تو در كلامت حاصل مى شود. تو را شكر مى كنم كه هميشه به وعده هاى خود وفا مى كنى و دعاهاى ما را مستجاب مى كنى. آينده خود را به تو مى سپارم و در تو شادى مى كنم. آمين

