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وقتيكه به خداوند توكل مى كنيم، چه بركاتى را در زندگى خود دريافت مى كنيم؟ با توكل بر خداوند چندين بركات شامل حال ما مى شود كه ما را در زندگى خوشحال نگه مى دارد. اولين بركت اين است كه از ديد خداوند به زندگى نگاه مى كنيم. "خوشابحال کسی ‌که بر خداوند توکل دارد و به متکبران ظالم و مرتدان دروغ مایل نشود. (آيه٤). وقتيكه ما با ايمان زندگى مى كنيم، بينش و بصيرت خدا را بدست مى آوريم و دنيا را بطور واضح مى توانيم ببينيم و بفهميم كه مردم چقدر در ظلم و دروغ زندگى مى كنند. اين باعث مى شود كه خود را از مردم دنيا عقب بكشيم و به خدا نزديك شويم.
دومين بركت اينست كه به كارهايى كه خدا مى كند، ارزش قائل مى شويم. "ای یهوه خدای ما چه بسیار است کارهای عجیب که تو کرده‌ای " (آيه٥). او هميشه براى خيريت ما كار مى كند. "و می‌دانیم که بجهت آنانی که خدا را دوست می‌دارند و بحسب اراده او خوانده شده‌اند، همه‌ چیزها برای خیریت (ایشان ) با هم در کار می‌باشند." (روميان٨: ٢٨).  خداوند حتى مصيبتهاى زندگى را اجازه مى دهد كه اتفاق بيافتد تا براى خيريت ما كار كرده، خود را جلال دهد. 
سومين بركت افكار و تدبيرهاى خداوند نسبت به ماست.  "و تدبیرهایی که برای ما نموده‌ای. در نزد تو آنها را تقویم نتوان کرد، اگر آنها را تقریر و بیان بکنم، از حد شمار زیاده است." (آيه٥). خداوند به ما انديشه مى كند. او در فكر ماست و براى آينده ما تدابير بسيار دارد. (اول پطرس٥: ٦). با توكل بر خدا، نه تنها ما بينش و بصيرت پيدا مى كنيم تا كارهاى خداوند را در زندگى خود ببينيم، بلكه مى توانيم از كلام و افكار خدا نيز لذت ببريم. هنگاميكه به خدا توكل مى كنيم، كلام او براى ما بسيار ارزشمند مى شود، به دليل اينكه ايمان با شنيدن بوجود مى آيد و شنيدن از كلام خدا (روميان١: ١٧). 
به خودتان و موقعيتهاى زندگى خويش اعتماد نكنيد. به خداوند اعتماد كنيد. وقتيكه بارها و انديشه هاى خود را به او مى سپاريد، ديدگاه و چشم انداز ما نسبت به زندگى عوض مى شود. شما با ديد خداوند به زندگى نگاه خواهيد كرد و كارهايى را كه او مى كند، قدردانى خواهيد كرد و از كلام او لذت خواهيد برد. آيا به خداوند توكل داريد امروز؟ آيا سه بركات او را دريافت كرده ايد؟
خدايا تو را شكر مى كنم كه هميشه در حال كار كردن براى خيريت ما هستى. چشمان معنوى مرا باز كن تا بتوانم بينش و بصيرت داشته باشم و دنيا را از ديد تو تماشا كنم و كارهاى عجيب تو را ببينم و در كلام تو لذت ببرم. آمين

