
چه كسى درباره شما تفكر مى كند؟
مزامير٤٠: ٩-١٧
[bookmark: _GoBack]پسر بچه اى از پدرش پرسيد، "پدر، خدا به چه چيزى فكر مى كند؟" سوال عميقى بود كه او پرسيد. اگر خداوند از همه چيز اطلاع داشته باشد، از گذشته، حال و آينده، به چه چيزى او نياز به فكر كردن دارد؟ طبق آيه ١٧، خداوند به ما تفكر مى كند. "و اما من مسکین و فقیر هستم و خداوند درباره من تفکر می‌کند." 
خداوند شخصأ درباره ما تفكر مى كند. او نياز ندارد كه كسى درباره ما به او گزارش دهد. او نياز به فرشتگان ندارد كه درباره ما و مشكلات و نيازهاى ما بازرسى بعمل آورند. او شخصأ ما را مى شناسد و حتى اسم ما را هم مى داند، و ما را به اسم مى خواند. او بهتر از خانواده و دوست خودمان، از ما شناخت دارد. او از نيازهاى ما و چيزهايى كه باعث ناراحتى ما مى شود، آگاهى دارد.
خداوند با عشق و علاقه درباره ما تفكر مى كند. خداوند درباره ما چيزهاى بد را انديشه نمى كند (ارميا٢٩: ١١). او مثل پليس نيست كه در پى دستگيرى ما باشد. او از بهشت با عشق و محبت پدرانه به ما فكر مى كند، مثل پدر و مادرى كه با محبت درباره فرزندش فكر كند. او به فكر آينده ماست. 
خداوند حكيمانه درباره ما تفكر مى كند. او بهترين نقشه و برنامه را براى ما دارد. داود گفت، "خداوند کار مرا به‌ کمال خواهد رسانید." (مزامير١٣٨: ٨). كارها و نقشه هايى كه طبق اراده خدا در زندگى خود داريم، خداوند به تحقق و كمال خواهد رساند. شايد انجام آن براى ما بنظر سخت باشد، اما براى خداوند هيچ چيز محال نيست. او به ما حكمت مى دهد تا كارهاى سخت را نيز انجام دهيم. 
از چشمان خداوند هيچ چيز مخفى نيست. زندگى كردن خارج از اراده و أهداف خدا، ترس و نگرانى را در زندگى ما بوجود مى آورد. او مى داند كه گناه ما را كجا مى كشاند. پس بياييد با خداوند زندگى كنيم و شاكر او باشيم كه درباره ما فكر مى كند.
خداوند از نزديك شما را مى شناسد. نه تنها او اسمتان را مى داند بلكه از تمامى نيازهاى شما نيز اطلاع دارد. او مى داند كه چه چيزى براى شما بهترين است و هميشه كارى را برايتان انجام مى دهد كه درست است و مناسب شماست. شما هميشه در فكر خداوند هستيد. آيا خداوند نيز در فكر شما جاى دارد؟ آيا به او فكر مى كنيد؟ امروز تصميم بگيريد كه او را از نزديك بشناسيد. 
خدايا تو را شكر و سپاس مى گويم كه مانند يك پدر مهربان در فكر من هستى. تو را شكر مى كنم براى اراده و نقشه هايى كه براى زندگى من دارى. امروز مى خواهم به تو نزديك شوم و بيشتر تو را بشناسم. در نام عيسى مسيح، آمين. 

