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[bookmark: _GoBack]خداوند درباره من و شما تفكر مى كند. شما درباره چه كسى تفكر مى كنيد؟ داود مبارك و خوشحال مى خواند كسى را كه درباره فقير تفكر مى كند. فقير يعنى كسى كه مال و دارايى و يا استعداد و توانايى ندارد. داود مى دانست كه او حق این را نداشت که از خداوند طلب رحمت كند، مگر اينكه اول او به ديگران رحم كند. در واقع او اين كار را انجام داد هنگاميكه شائول پادشاه عاجز و ناتوان در دست او افتاد، داود به او رحم كرد و او را به قتل نرساند. داود حتى به نوه هاى شائول و حتى به فقيران شهر نيز كمك كرد و نيازهاى آنها را برآورده ساخت. عيسى مسيح به شاگردان فرمود، " شما هميشه فقيران را با خود داريد." يعنى اينكه فقيران هرگز از زمين قطع نخواهند شد. ولى چرا خداوند اجازه مى دهد كه مردم در فقر زندگى كنند؟ تا اينكه ايمانداران بتوانند به آنها رحم كنند و ثابت كنند كه با رحم كردن به فقيران، از خداوند اطاعت مى كنند.
ايوب تمامى دارايى و حتى فرزندان خود را از دست داد و مريض و فقير در بستر بيمارى افتاد. اما سه تن از دوستان نزديك او به او رحم نكردند و او را تسلى ندادند. اما داود هميشه در فكر فقيران بود. او بركاتى را كه حاصل نتيجه تفكر و رحم كردن به فقيران است، را در آيه هاى ١-٤ نام مى برد. " خداوند او را در روز بلا خلاصی خواهد داد. خداوند او را محافظت خواهد کرد و زنده خواهد داشت. او در زمین مبارک خواهد بود و او را به آرزوی دشمنانش تسلیم نخواهی کرد. خداوند او را بر بستر بیماری تایید خواهد نمود. تمامی خوابگاه او را در بیماریش خواهی گسترانید." وعده خدا اينست كه اگر فقيران را در روز بلا و فقر ايشان خلاصى دهيم، خداوند هم ما را در روز بلا خلاصى خواهد داد، و اگر بيمار شويم، ما را شفا خواهد داد و ما را از خطرات حفظ خواهد كرد.
عيسى مسيح آمد تا به فقيران بشارت دهد و نيازهاى آنها را برآورده كند. او در لوقا٤: ١٨ فرمود، "«روح خداوند بر من است، زیرا که مرا مسح کرد تا فقیران را بشارت دهم و مرا فرستاد، تا شکسته دلان را شفا بخشم و اسیران را به رستگاری و کوران را به بینایی، موعظه کنم و تا کوبیدگان را، آزاد سازم."
آيا به فقيران تفكر مى كنيد؟ آيا به فكر نيازهاى دوستان و ساير ايمانداران هستيد؟ چه واكنشى نشان مى دهيد هنگاميكه شخصى از شما طلب كمك مى كند؟
خدايا تو را شكر مى كنم كه بر من رحم كردى و تمامى گناهان مرا بخاطر كار عيسى مسيح در صليب، بخشيدى و حتى درباره من تفكر هم مى كنى. كمكم كن تا من هم بتوانم درباره فقيران و نيازمندان تفكر كنم و نيازهاى آنها را هر چقدر كه در توانم باشد، برآورده كنم و انجيل سلامتى را به آنها بشارت دهم. آمين

