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مزامير٤٣: ١-٥
[bookmark: _GoBack]همه ما اوقاتى را تجربه مى كنيم كه احساس مى كنيم خداوند ما را فراموش كرده است، احساس مى كنيم كه دشمن در حال برنده شدن است و ما در حال باختن. در چنين اوقاتى، مزمور خوان چنين دعا كرد، "نور و راستی خود را بفرست تا مرا هدایت نمایند." (آيه٣). دعاى دل مزمور خوان در چنين اوقات و شرايط سخت زندگى اين بود كه اراده خدا را بداند و به آن عمل كند.
واژه هاى نور و راستى بسيار مورد علاقه من است. ما در دنيايى زندگى مى كنيم كه بسيار تاريك بوده و فاقد ارزشهاى اخلاقى است. عيسى مسيح فرمود، "زیرا هر‌که عمل بد می‌کند، روشنی را دشمن دارد و پیش روشنی نمی آید، مبادا اعمال او توبیخ شود." (يوحنا٣: ٢٠). نه تنها دنيا در تاريكى است بلكه در گمراهى نيز بسر مى برد. مردم به دروغ اعتقاد دارند و عاشق آن هم هستند. مارك توين گفت، "قبل از اينكه راستى كفش خود را پا كند، دروغ يكبار دور جهان مى گردد. اما ما نور و راستى خدا را داريم كه مى تواند ما را هدايت و محافظت كند. ما بايد دعا كنيم، "نور و راستی خود را بفرست تا مرا هدایت نمایند."
كجا مى توانيم نور و راستى خداوند را پيدا كنيم؟ در كلام خدا. "کلام تو برای پایهای من چراغ، و برای راههای من نور است." (مزامير١١٩: ١٠٥). راستى كلام خداست. عيسى فرمود، "ایشان را به راستی خود تقدیس نما. کلام تو راستی است." (يوحنا١٧:١٧). خداوند فرزندان خود را در راهى كه او تعيين نموده است، هدايت مى كند، و آن راه، سرانجام ايشان را بسوى خدا خواهد رسانيد. " و مرا به کوه مقدس تو و مسکن های تو رسانند." (آيه٣). مزمور خوان درباره كوه مقدس و مسكن سخن مى گويد و منظور او مسكن خدا يعنى جايى كه خدا سكونت دارد، است. هنگاميكه طبق اراده خدا زندگى مى كنيم، مثل اينست كه در مسكن خدا زندگى مى كنيم. 
ما در دنياى تاريك و گمراه زندگى مى كنيم، اما خداوند وعده داده است كه از طريق نور و راستى خود، ما را هدايت كند. كلام خدا گنجينه معنوى است، و بدون آن بلافاصله ما راه خود را گم كرده، آسيب خواهيم ديد. آيا هر روزه از كلام خدا تغذيه مى كنيد؟ اگر نه، مى توانيد برنامه روزى كنيد كه هر روز وقتى را كنار بگذاريد كه كلام خدا را بخوانيد و در آن تفكر كنيد. 
خدايا تو را شكر مى كنم كه در اين دنياى تاريك و گمراه، نور و راستى خود را به ما داده اى تا بتوانيم در نور و راههاى تو قدم برداريم و در تاريكى اين دنيا گمراه نشويم. كمكم كن نورى باشم تا ديگران را بسوى نور تو دعوت كنم. در نام عيسى مسيح دعا مى كنم، آمين.

