
كجاست آن پيروزى؟
مزامير٤٤: ٩-١٦
امت اسرائيل در ابتداى شكل گيرى خود پيروزيهاى متعددى را تجربه كرد. خداوند آنها را از مصر و از خانه بردگى بيرون آورد و نجاتشان داد. سپس آنها را از طريق بيابان به سرزمين وعده برد كه آنجا نيز او به آنها كمك كرد تا امتها را يكى پس از ديگرى شكست دهند. 
[bookmark: _GoBack]اما نويسنده اين مزمور ادعا مى كند كه امت برگزيده خدا ديگر آن پيروزيها را تجربه نمى كند. "لیکن الان تو ما را دور انداخته و رسوا ساخته‌ای و با لشکرهای ما بیرون نمی آیی. و ما را از پیش دشمن روگردان ساخته‌ای و خصمان ما برای خویشتن تاراج می‌کنند." (آيه٩-١٠). مزمور خوان گيج و منگ شده بود از اينكه چرا خداوند مانند گذشته ديگر به امت خود پيروزى نمى بخشد؟ او امت خود را به گوسفندانى شباهت مى دهد كه ذبح شده باشند و آنانى كه ذبح نشده اند پخش و پراكنده شده، عار آدميان گشته اند. "ما را نزد همسایگان ما عار گردانیدی. اهانت و سخریه نزد آنانی که گرداگرد مایند." (آيه١٣). 
چرا چنين اتفاقى بر امت اسرائيل افتاد؟ به خاطر اينكه آنها عليه خداوند گناه ورزيده بودند و نخواستند كه به كلام او گوش فرا گيرند. ارمياى نبى به مدت چهل سال كلام خدا را به آنها موعظه كرد و از آنها خواست كه از راهها و گناهان خود توبه كنند. آنها بسيار مذهبى بودند. فعاليت زيادى در معبد خداوند صورت مى گرفت. مردمان زيادى براى گذرانيدن قربانى به معبد مى رفتند و قربانيهاى زيادى تقديم مى شد. به ظاهر موفقيت عظيمى براى آنها بدست آمده بود، اما پرستش آنها واقعى نبود. آنها معبد خدا را به تجارتخانه و لانه دزدان تبديل كرده بودند در عوض اينكه آنجا را خانه عبادت و دعا بدانند. چون آنها عليه خداوند شرارت ورزيدند، خداوند نيز آنها را تنبيه و مجازات كرد. اما او آنها را تمامأ هلاك نكرد بلكه دوباره آنها را احيا كرد. 
وقتيكه ما عليه خداوند گناه و سركشى مى كنيم، او ما را مى بخشد اما ابتدا او بايد ما را تنبيه كند تا بتوانيم اصلاح شويم. آنچه را كه ما مى كاريم، همان را درو مى كنيم. "لیکن الان تو ما را دور انداخته و رسوا ساخته‌ای." (آيه٩) - ليكن نه تا ابد. "ما را در میان امت ها ضرب‌المثل ساخته‌ای." (آيه١٤) - ليكن نه تا ابد. خداوند امت خود را احيا كرد. او ما را نيز مى تواند احيا كند. 
وقتى كه ما از كلام سرپيچى مى كنيم، دشمن سعى مى كند تا ما را با دروغ أغوا كند، در اينصورت ما بزودى خويشتن را در گناه و شرارت عليه خداوند مى يابيم. خداوند هم براى اينكه دوباره زندگى معنوى ما را احيا كند، از ابزار تنبيه استفاده مى كند. بياييد در زندگى پيروزمندانه بمانيم. در كلام خداوند بمانيم و در مشاركت و نزديكى با خداوند باقى بمانيم تا دشمن نتواند به ما دسترسى يابد.    	
خدايا تو را شكر مى كنم براى تازيانه عشق تو كه ما را دوباره بسوى تو برمى گرداند و زندگى معنوى ما را احيا مى كند. گناه رسوايى و شرم را در زندگى بوجود مى آورد اما كلام تو به ما زندگى پيروزمندانه مى بخشد. مرا با كلامت پيروز گردان. آمين

