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[bookmark: _GoBack]"باز ایستید و بدانید که من خدا هستم. در میان امت‌ها، متعال و در جهان، متعال خواهم شد." (آيه١٠). واژه عبرى "باز ايستيد"، به معنای"دستهاى خود را برداريد" است. خداوند در اين مزمور به ما مى گويد، "دستهاى خود را برداريد تا من دست بكار شوم." خيلى وقتها ما سعى و تلاش فراوان مى كنيم تا بتوانيم با دستان خود به زور كارى انجام دهيم. در زندگى مسيحى، خداوند از دستهاى ما استفاده مى كند. خداوند از دستهاى نوح استفاده كرد تا كشتى بسازد. خداوند از دستهاى داود استفاده كرد تا جليات تنومند را شكست دهد. او از دستهاى رسولان استفاده كرد تا به ٥٠٠٠ مرد نان و ماهى تقسيم كند. اما بعضى وقتها فقط دست خداوند مى تواند كارى انجام دهد و كارى را بعمل آورد كه ما هرگز موفق به انجام آن نبوده ايم.  
شخصى گفت، "ايمان يعنى زندگى كردن بدون طرح و برنامه ريزى." من هرگاه دست بكار مى شوم و عجولانه طرح و برنامه ريزى مى كنم، خداوند مى گويد، دست خود را بردار، باز ايست و بدان كه من خدا هستم." اگر در زندگى خود با خدا بازى كنيم، همه چيز از هم پاشيده خواهد شد، اما اگر او را خداى زندگى خود سازيم، او متعال خواهد شد و او همراه با ما دست بكار شده تمامى مشكلات ما را حل خواهد كرد و تمامى نقشه هاى ما را عملى خواهد كرد. 
آيا مشكلات و يا چالشى در زندگى خود داريد؟ آيا از انجام آنها درمانده و ناتوان هستيد؟ باز ايستيد و دستهاى خود را برداريد تا خداوند دست بكار شود و تا او بتواند در ميان امتها متعال شود. او از ما نمى خواهد كارى انجام دهيم كه فقط او مى تواند انجام دهد. ما مى توانيم سنگ قبر إليعازر را بغلطانيم، اما فقط او مى تواند مرده را زنده كند. ما مى توانيم نانها را تقسيم كنيم، اما فقط او مى تواند به آنها بركت دهد. بگذاريد او خدا و پادشاه زندگى شما شود. 
بازايستادن و دست برداشتن از كار بر خلاف طبيعت انسان است. انسان مى خواهد با زور هم كه شده كارى انجام دهد تا بتواند چيزى را بدست آورد. اما ما ايمانداران بايد تسليم اراده خدا شويم و نيازهاى خود را به خدا بسپاريم تا او دست بكار شود و نيازهاى ما را برآورده كند. آيا دستهاى خود را برمى داريد تا خدا دست بكار شود؟
خدايا تو را شكر مى كنم كه تو خداى تمامى بشر هستى و هيچ چيزى براى تو محال نيست. دستهاى خود را بر مى دارم و نيازهاى خود را به تو واگذار مى كنم تا تو دست بكار شده، مشكلات مرا حل كنى. در نام عيسى مسيح آمين 

