
پادشاه تمامى جهان
مزامير٤٧
"زیرا خدا پادشاه تمامی جهان است. به خردمندی تسبیح بخوانید." (آيه٧). خداوند تنها پادشاه روى زمين است و ما فرزندان او هستيم. بنابراين ما بايد خوشحال باشيم و سرود حمد بخوانيم. خداوند بر تمامى امتها سلطنت مى كند، و همه چيز تحت تسلط اوست، گرچه شايد وضعيت كنونى جهان اين را نشان ندهد. شايد بگوييد كه اگر خدا بر تمامى امتها سلطنت كند، نمى تواند به فكر من باشد و مشكلات مرا حل كند. اما اين چنين نيست، او از نيازهاى من و شما آگاهى دارد. او اسم ما را مى داند و حتى موهاى سر ما را مى شمارد. پادشاه تمامى جهان به فكر فرزندان خويش است. بنابراين چه كار بايد كرد؟ "و تمام اندیشه خود را به وی واگذارید زیرا که او برای شما فکر می‌کند." (اول پطرس٥: ٧). 
[bookmark: _GoBack]به دليل اينكه خداوند پادشاه است، ما مى توانيم از فكر و خيالات بيهوده آزاد شده، براى او سرود شادى بخوانيم. "ای جمیع امت‌ها دستک زنید. نزد خدابه آواز شادی بانگ برآورید. زیرا خداوند متعال و مهیب است و بر تمامی جهان خدای بزرگ." (آيه١-٢). خداوند مهربان و نسبت به انسانها فيض بخش است. او بر تمامى اتفاقات روى زمين تسلط دارد، بنابراين لايق ستايش از سوى ماست. مزمور خوان در آيه ٦ تأكيد مى كند كه براى خدا تسبيح بخوانيم. "تسبیح بخوانید، خدا را تسبیح بخوانید. تسبیح بخوانید، پادشاه ما را تسبیح بخوانید." بهترين راهى كه مى توان ثابت كرد كه اعتقاد داريم خدا پادشاه تمامى جهان است، اينست كه براى او سرود و تسبيح بخوانيم. هنگاميكه از زندگى خود گلايه مى كنيم، نشان مى دهيم كه اعتقاد ما بر اينست كه خداوند نمى داند چه كار مى كند و نيازهاى ما را نمى بيند. اما هنگاميكه براى او سرود مى خوانيم، نشان مى دهيم كه او واقعأ نه تنها پادشاه تمامى جهان است بلكه پادشاه زندگى ما نيز هست. 
دنيا امتناع مى كند از اينكه خداوند پادشاه تمامى امتهاست و در نتيجه از او و اقتدار او سركشى مى كند. اما فرزندان خدا آگاه هستند كه خدا پادشاه جهان است. امروز مى توانيد شادى كنيد و سرود بخوانيد بخاطر اينكه شما شاهزاده هستيد و ثروتمندترين پدر جهان را داريد. او را بخاطر مقام و جلالش ستايش و پرستش كنيد. 
خدايا تو را شكر مى كنم كه بخاطر مرگ عيسى مسيح، مرا به فرزند خواندگى خود قبول كردى. تو را شكر مى كنم كه تو پادشاه تمامى جهان هستى و از نيازها و دردهاى من آگاه. براى تو سرود خواهم خواند و تو را ستايش خواهم كرد. آمين

