
كوه صهيون
مزامير٤٨
خداوند از همان ابتدا براى كوه صهيون نقشه جاودانى داشته است. خداوند ابراهيم را از اور كلدانيان خواند و او را به سوى كوه صهيون روانه كرد تا از طريق او در آنجا امتى براى خويشتن بوجود آورد، اما ابراهيم با ديدن قحطى در آن كوه روانه مصر شد تا براى خود خوراك بدست آورد. بعد از ابراهيم فرزندان او نيز كوه صهيون را ترك كردند و به مصر فرود شدند و خداوند بخاطر اينكار آنها را تنبيه كرد و به مدت ٤٠٠ سال در آنجا در زير دست فرعون بردگى كردند. خداوند موسى را خواند تا امت برگزيده خود را از مصر نجات دهد و به كوه صهيون برگرداند. در آنجا خداوند از طریق پیامبران کلام خود را به آنها داد تا بتوانند در كوه صهيون طبق كلام خدا زندگى كنند و از طريق قربانيها خدا را پرستش كنند و جلال او را به جهانيان ظاهر سازند.
 داود شهر خداى زنده يعنى اورشليم را بر كوه صهيون بنا كرد. پسر وى سليمان معبد عظيمى در اورشليم براى خداوند بنا كرد جايى كه امت خدا مى توانستند خداوند را جلال دهند. خداوند پيامبران را يكى پس از ديگرى از ميان يهوديان به اورشليم فرستاد تا آنها را هدايت كنند. خداوند در آخر پسر خود را فرستاد تا در شهر اورشليم بر كوه صهيون پادشاه يهود شود اما يهوديان كوتاهى كردند و او را بر صليب مصلوب كردند. خداوند آنها را بخاطر اينكار در تمامى جهان پراكنده كرد تا مجازات شوند. اما خداوند وعده و عهد جاودانى خود را درباره كوه صهيون و شهر اورشليم فراموش نكرده است. او مى گويد، "دوباره مى سازمت وطن". خداوند دوباره اورشليم را بطور معجزه آسا بعد از حدود ٢٠٠٠ سال بنا كرد تا بتواند بزودى آمده، در دوره ملنيوم پادشاه جهان شده، در آن جلال يابد. "خداوند بزرگ است و بی‌نهایت مجید، در شهر خدای ما و در کوه مقدس خویش. جمیل در بلندی‌اش و شادی تمامی جهان است کوه صهیون، در جوانب شمال، قریه پادشاه عظیم." (آيه١-٢). 
در آن ايام كوه صهيون بالاتر و برتر از هر نقطه زمين خواهد بود كه از آنجا كلام خدا به عنوان قانون مدنى به تمامى جهان صادر خواهد شد و همه امتها بسوى كوه صهيون خواهند آمد تا كلام خدا را از پادشاه جهان تعليم يابند. "و امت های بسیار عزیمت کرده، خواهند گفت: بیایید تا به کوه خداوند و به خانه خدای یعقوب برآییم تا طریق های خویش را به ما تعلیم دهد و به راههای وی سلوک نماییم زیراکه شریعت از صهیون و کلام خداوند از اورشلیم صادر خواهد شد." (ميكاه ٤: ٢). 
كوه صهيون را خداوند انتخاب كرد تا از طريق آن كلام خود و پيامبران را بفرستد و در نهايت پسر خود را به آنجا فرستاد تا فديه گناهان ما شود. ما به عنوان فرزندان خدا وظيفه داريم كه براى صلح اورشليم و نجات يهوديان دعا كنيم و براى آنها بركت بطلبيم. 
[bookmark: _GoBack]خدايا تو را شكر مى كنم براى بهترين انتخابت كه كوه صهيون را براى خود انتخاب كردى تا مركز تعليم كلامت باشد. دعا مى كنم كه صلح و عدالت خود را به زودى در اورشليم جارى كنى و يهوديان را نجات دهى. آمين

