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مزامير٤٩
"پس ترسان مباش، چون کسی دولتمند گردد و جلال خانه او افزوده شود! زیرا چون بمیرد چیزی از آن نخواهد برد و جلالش در عقب او فرو نخواهد رفت." (آيه١٦-١٧). ثروت يك چيز موقتى است كه نمى توانيم آنرا با خود به دنياى بعدى ببريم، بنابراين بايد با حكمت آن را خرج كنيم و براى جلال خداوند صرف كنيم. خداوند از روى نيكويى خويش به ما ثروت عطا مى كند. اول تيموتائوس٦: ١٧ مى گويد، "خدای زنده که همه‌چیز را دولتمندانه برای تمتع به ما عطا می‌کند." اما ما انسانها امانتدار ثروتى هستيم كه خداوند به ما مى دهد، نه صاحبان آن. شايد بعضى ها گمان كنند كه مالك خانه و تمامى دارايى ها هستند كه خودشان بدست آورده اند. اما هنگاميكه از دنيا مى روند از تمامى آن ملك و دارايى ها تا ابد جدا مى شوند. عيسى مسيح درباره ثروت فرمود كه براى شتر راحت تَر است از رد شدن از سوراخ يك سوزن تا وارد شدن يك ثروتمند به بهشت. مزمور خوان دو هشدار درباره ثروت مى دهد كه قابل توجه است:
[bookmark: _GoBack]١- هشدار از تضمين جعلى. مردم براى خود خانه و مغازه مى خرند و سند آنها را به اسم خود مى زنند، اما آن خانه ها روزى فرو خواهد ريخت و يا اگر هم فرو نريزد، بعد از گذشت سالها، شخصى در جلوى خانه او ايستاده، خواهد گفت، "اين ...(فلانى).. كه صاحب اين خانه قديمى بوده، چه كسى بود؟ مردم خواهند گفت، " نمى دانم، هرگز اسم فلان شخص را نشنيده ام." مردم دوست دارند از طريق ثروت اسم و شهرت دائمى براى خود درست كنند، اما در نهايت شهرت آنها به پايان خواهد رسيد. مردم با ثروت مى خواهند آينده خود را تضمين كنند، اما چنين تضمين يك جعل و دروغين است، چون با مرگ تمامى آن ثروتها و تضمينها از بين خواهد رفت. 
٢- هشدار از هدر رفتن فرصتها. ما مى توانيم ثروتى را كه خدا به ما بخشيده براى ملكوت آسمان سرمايه گذارى كنيم. ما مى توانيم به مردم كمك كنيم. مى توانيم كليسا را حمايت مالى كنيم تا بيشتر پيام انجيل پخش شود. اگر امانتدار خوبى از ثروت خود باشيم، مى توانيم آن را تبديل به خدمتى كنيم كه جلال جاودانى را براى خداوند بدست آورد. فرصتها را از دست ندهيد.
خيلى ها ثروت خود را تضمينى براى خود مى دانند اما اين درست نيست زيرا ثروت فقط چيز موقتى است كه نمى تواند ما را از مرگ نجات دهد. خداوند به ما ثروت مى دهد و از ما انتظار دارد كه آن را با ديگران قسمت كنيم و براى خدمت انجيل از آن استفاده كنيم. آيا امانتدار خوبى از ثروتى كه خدا به شما عطا كرده است، هستيد؟ 
خدايا تو را شكر و سپاس مى گويم كه تو خداى ثروتمند هستى كه براى لذت از زندگى به من ثروت داده اى. كمكم كن بتوانم امانتدار خوبى از ثروتى باشم كه تو به من بخشيده اى و تا بتوانم در راه خدمت انجيل و صيد جانهاى بسيارى از آن استفاده كنم. آمين

