
به تعويق افتادن دادگاه
مزامير٥٠
اين مزمور درباره دادگاه خداوند و دادرسى امت وى كه عهد خود را از طریق قربانى با آنها بسته بود، بحث مى كند. سه صحنه براى اين دادگاه وجود دارد:
١- خداوند دادگاه را برگزار مى كند. (آيه١-٦). خداوند زمين را مى خواند تا در دادگاه جمع شوند. او شاهدان را از آسمان و زمين مى خواند تا در دادگاه حاضر شوند. "خدا، خدا یهوه تکلم می‌کند و زمین را از مطلع آفتاب تا به مغربش می‌خواند...٤ آسمان را از بالا می‌خواند و زمین را، تا قوم خود را داوری کند." (آيه١،٤).  روز قيامت بزودى خواهد رسيد و تمامى انسانها در دادگاه خداوند حضور خواهند يافت. 
[bookmark: _GoBack]٢- خداوند اتهام را مى خواند. (آيه٧-٢١). او از كسانى شروع به داورى خواهد كرد كه قربانيها نزد او مى آورند. او قربانيهاى مردم را رد نمى كند بلكه او طالب قربانيهاى واقعى يعنى قربانى تشكر و شكرگزارى است. "برای خدا قربانی تشکر را بگذران، و نذرهای خویش را به حضرت اعلی وفا نما." (آيه١٤).  هنگاميكه قربانيهايى به خداوند مى گذرانيم كه از قبل از آن خداست، نمى توانيم زياد خدا را خشنود كنيم. آيا چيزى در اين جهان هست كه متعلق به خدا نباشد؟ آيا گوسفندان را خدا نيافريده و از آن او نيستند؟ آيا سکه و اسکناس از مصالح ساخت دست خداوند، توليد نمى شود؟ آيا جز خداوند كسى به ما توانايى مى دهد تا بتوانيم كار كنيم و درآمد داشته باشيم؟ قربانيهايى مى تواند خدا را خشنود كند كه از آن او نيست و قربانى كه از ته دل به او تقدیم مى شود یعنی قربانی تشکر و شکرگذاری. 
٣- خداوند نتيجه دادگاه را اعلام مى كند. (آيه٢٢-٢٣). او هر كسى را مى تواند بخاطر گناهكار بودنشان، مقصر اعلام كند. ولى در عوض او دادگاه را به تعويق مى اندازد و فرصت توبه به انسانها مى دهد تا به راه و راستى و حيات ايمان آورند و نجات يابند. "و آنکه طریق خود را راست سازد، نجات خدا را به وی نشان خواهم داد." (آيه٢٣). 
روزى خواهد رسيد كه خداوند تمامى اعمال ما را داورى خواهد كرد. خداوند با رحمت خويش دادگاه را به تعويق مى اندازد و به ما انسانها فرصت مى دهد تا به او برگرديم و نجات يابيم. بياييد كارى را كه خداوند مى خواهد، انجام دهيم تا بتوانيم برنده و پيروز از دادگاه خارج شويم. آيا آماده هستيد براى حضور در دادگاه خداوند؟ آيا قربانى شما از ته دل به خداوند تقديم مى شود؟ 
خدايا تو را شكر مى كنم كه دادگاه را به تعويق مى اندازى و ما را مقصر و مجرم نمى خوانى. از راههاى خود بازگشت مى كنم و قربانيهاى تشكر را از ته دل به تو تقديم مى كنم. تو را شكر مى كنم براى رحمت و فيض و نجاتت در عيسى مسيح، آمين

