
پنجره كثيف
مزامير٥١: ١-٦
گناه بيش از فقط يك واژه است كه در لغتنامه يافت مى شود. گناه يك عمل شرارت و قدرتمندى است كه به دنيا و زندگى ما خسارت مى زند. داود در اين مزمور درباره عذاب وجدان سخن مى گويد كه بخاطر گناهانش در خودش بوجود آمده بود. "زیرا که من به معصیت خود اعتراف می‌کنم و گناهم همیشه در نظر من است." (آيه٣). ضمير و يا وجدان انسان هديه زيباييست از سوى خدا. آن مانند يك پنجره اى است كه نور حقيقت خدا را دريافت كرده وارد دل انسان مى كند. اگر عمدأ عليه خداوند گناه ورزيم، آن پنجره باطن كثيف مى شود و نور كلام خدا زياد نمى تواند از آن به دل نفوذ كند. با انجام مستمر گناه، سرانجام آن پنجره ضمير به قدرى كثيف مى شود كه اصلأ نمى تواند نور خدا را دريافت كند. كتاب مقدس آن را ضمير داغ مى نامد كه ديگر هيچ حسى نسبت به كلام خدا نمى تواند داشته باشد.
[bookmark: _GoBack]داود به مدت يكسال گناهان خود را پوشانيد و از فروتنى نزد خدا امتناع ورزيد. زندگى او در آن مدت چگونه بود؟ "هر‌که گناه خود را بپوشاند سعادتمند نخواهد شد." (امثال٢٨: ١٣). آيا داود سعادتمند شد؟ خير، به هر جا كه او نگاه مى كرد، گناهان خود را مشاهده مى كرد.
داود قبل از اينكه گناه زنا را با بتشبع مرتكب شود، هر جا كه نگاه مى كرد، خدا را مى ديد. دل و ضمير او پاك بود. "خوشابحال پاک دلان، زیرا ایشان خدا را خواهند دید." (متى٥: ٨). دل انسان بر چشم او تأثير مى گذارد. چيزهايى كه در زندگى دوست داريم، چشمانمان همانرا جستجو مى كند. خداوند مى خواهد كه حقيقت و راستى در دل ما باشد. "اینک براستی در قلب راغب هستی. پس حکمت را در باطن من به من بیاموز." (آيه٦). داود گناهان خود را به خدا اعتراف كرد، چونكه مى خواست دوباره خدا را هم در طبيعت، هم در كلام خدا و هم در معبد خدا ببيند. 
آيا ضمير خود را پاك نگاه مى داريد؟ ضمير قسمتى از باطن انسان است كه حقيقت و نور خدا را دريافت مى كند و نسبت به آن واكنش نشان مى دهد. وقتى كه گناه مى كنيم، پنجره ضميرمان كثيف مى شود و كلام خدا را نمى تواند دريافت كند. در زندگى خود از گناه دورى كنيد و با ضمير پاك زندگى كنيد. هر روز ضمير خود را با كلام خدا پر كنيد. 
خدايا تو را شكر مى كنم كه با خون خودت ضمير مرا طاهر ساختى و پنجره باطنى مرا پاك كردى. نور و كلام خود را از طريق پنجره ضميرم به دلم وارد كن تا هر روز جلال تو را مشاهده كنم. در نام عيسى مسيح، آمين

