
[bookmark: _GoBack]بهترين شير، بدترين آب
مزامير٥١: ١٠
اين آيه دعاى داود بود هنگاميكه او گناهان خود را به خدا اعتراف كرد. گناه دل انسان را آلوده مى كند، گرچه هيچكس نمى تواند آن را ببيند. بعد از اينكه دل آلوده شد، همه چيز آلوده مى گردد. سليمان در أمثال خود نوشت، "دل خود را به حفظ تمام نگاه دار، زیرا که مخرج های حیات از آن است." (امثال٤: ٢٣). 
تصور كنيد كه شير آب را در آشپزخانه خود باز كنيد و آب آلوده از آن بيرون آيد. سپس برويد فروشگاه لوازم خانگى و بهترين و گرانترين شير آب را بخريد و بياوريد خانه و آنرا با شير كهنه آشپزخانه جايگزين كنيد و سپس شير آب را باز كنيد. بنظرتان چه آبى از آن بيرون خواهد آمد؟ مسلمأ دوباره آب كثيف از آن بيرون خواهد آمد. مشكل در قشنگى شير آب نيست بلكه در مخرج آب است. درباره انسان نيز چنين است. عيسى مسيح فرمود، "زیرا که زبان از زیادتی دل سخن می‌گوید." (متى١٢: ٣٤). دل محور اصلى زندگى ماست و گناه چيزى است كه آن را آلوده مى كند. براى همين بود كه داود بعد از گناه، احساس مى كرد كه همه وجودش آلوده است، چشمانش (مزامير٥١: ٣)، گوشهايش (آيه٨)، دلش (آيه١٠)، و روحش. 
گناه روح انسان را ضعيف مى سازد. همه ما خواهان روح مشتاق و استوار هستيم. اما داود ترديد پيدا كرده بود. هر وقت كه ديگران را مى ديد با خود مى گفت كه ديگران چه فكرى درباره او مى كنند. هنگاميكه دو نَفَر با هم گفتگو مى كردند، داود مظنون مى شد كه آيا درباره او گفتگو مى كنند. او ضمير آلوده و روح مظنون پيدا كرده بود. 
خداوند مى تواند دل تازه و روح استوار در انسان ايجاد كند، اما چگونه؟ نه بوسيله بهانه آوردنها، بلكه از طريق اعتراف كردن گناهان خويش به او و توبه از آنها. ما وسوسه مى شويم كه براى گناهان خويش بهانه هايى درست كنيم. اما داود گناهان خود را اعتراف كرد و خداوند به او روح و دل تازه بخشيد. گرچه او تاوان گناهان خود را بايد مى داد، اما خداوند دل او را طاهر ساخت و روح او را تقويت كرد و ضمير او را تازه نمود. 
شرايط دلتان چگونه است؟ آيا پاك است يا آلوده؟ گناهان اعتراف نشده تمامى وجود انسان را آلوده مى كند. هرگز به گناه نچسبيد و يا آن را نپوشانيد، بلكه سريع به خداوند اعتراف كنيد. اگر چنين كنيد، خداوند دلتان را طاهر ساخته، شما را احيا خواهد كرد. 
خدايا تو را شكر مى كنم براى هديه دل كه به ما بخشيده اى. كمكم كن تا بتوانم آنرا با روح و كلام تو تميز نگه دارم. گناهان خود را اعتراف مى كنم و شادى و قدوسيت تو را ادعا مى كنم. در نام عيسى مسيح، آمين

