
شادى از دست رفته
مزامير ٥١: ١٢
هنگاميكه داود با بتشبع (زن همسايه) مرتكب گناه شد، نجات خود را از دست نداد، اما او شادى نجات خويش را از دست داد. شايان ذكر است كه بدانيم چقدر داود در مزمور خود درباره شادى سخن گفته است. شادى در زندگى مسيحيان ضرورى است و در واقع نشانه اى است از تولد دوباره ما. عيسى مسيح فرمود، "ولی از این شادی مکنید که ارواح اطاعت شما می‌کنند بلکه بیشتر شاد باشید که نامهای شما در آسمان مرقوم است." (لوقا١٠: ٢٠). در هر شرايطى كه باشيد، مى توانيد همين امروز در خداوند شاد باشيد. 
نحميا٨: ١٠ مى گويد، " زیرا که سرور خداوند، قوت شما است." سرور و شادى خداوند و نجات وى به ما قوت مى دهد. وقتى كه از خدمت به خداوند لذت مى بريد، لذت خدمت قوت كافى به شما مى دهد تا خدمت و وظيفه خود را به اتمام رسانيد. خيلى كارهاى ديگر در زندگى انجام مى دهيم كه شادى براى ما نمى آورند.
ما به شادى خداوند نياز داريم تا بتوانيم به ديگران بشارت دهيم. شادى نجات خداوند، گناهكاران را جذب عيسى مسيح مى كند. آنها با ديدن شادى در چهره ما مسيحيان، طالب شادى مسيح مى شوند. داود شادى خدا را از دست داد براى همين در آيه ١٢ اينگونه دعا كرد، "شادی نجات خود را به من باز ده و به روح آزاد مرا تایید فرما." شادى و خدمت هميشه پا به پاى هم راه مى روند. وقتى كه با شادى براى كسى كه او را دوست مى داريد، همراه با اطاعت، خدمت مى كنيد، با اراده و دل بى ريا خدمت مى كنيد. داود در اندرون خود اسير و در بند شده بود بخاطر اينكه او گناهان خود را پوشانيده بود. او شادى و اراده خدمت كردن را از دست داده بود. او لذت واقعى كه از خدمت كردن به خداوند بوجود مى آيد، از دست داده بود.
شما چگونه شادى خدا را بازيافت مى كنيد؟ گناهان خود را اعتراف كنيد. سپس چشمان خود را به مسيح بدوزيد نه به خويشتن. اگر هميشه در فكر خويشتن باشيد، نمى توانيد شاد باشيد. اما اگر به عيسى نظر كنيد و به فكر خدمت به ديگران باشيد، دوباره مى توانيد شادى او را بدست آوريد.
خداوند دوست دارد كه هميشه شادى نجات او را داشته باشيم. آيا شادى او را از دست داده ايد؟ آيا لذتى را كه با خدمت و اطاعت از خداوند بدست مى آيد، از دست داده ايد؟ 
خدايا تو را شكر مى كنم براى شادى كه نجات عيسى مسيح براى زندگى ما به ارمغان مى آورد. كمكم كن كه گناه نكنم عليه تو چون كه نمى خواهم شادى و آرامش تو را از دست بدهم. در نام عيسى مسيح آمين

