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اعتراف كردن گناه به چه معناست؟ به اين معنا نيست كه به گناهان خود پى ببريم، زيرا كه ما نمى توانيم چيزى را از خداوند مخفى كنيم. واژه اعتراف يعنى، "گفتن همان چيز". ما بايد گناهان خود را طورى كه خداوند مى بيند، ببينيم و آن چيزى است كه توبه ناميده مى شود نه پشيمانى. خون عيسى مسيح تنها چيزى است كه مى تواند بهاى سنگين گناه را بپردازد. 
توبه واقعى افكار و احساسات و اراده انسان را درگير مى كند. داود با وساطت ناتان افكار خود را درباره گناه خود با بتشبع تغيير داد (آيه٤). ناتان گناه داود را بوسيله مثال زيباى گوسفند شخص فقير به وى خاطر نشان كرد و او پذيرفت كه گناه ورزيده ( دو سموئيل ١٢). فرعون نيز به موسى اعتراف كرد كه عليه خداوند گناه ورزيده، اما اعتراف وى با نيت قلبى نبود. شائول نيز هنگاميكه در حين گناه گرفته شد، اعتراف به گناه كرد. شائول افسوس خورد و فرعون پشيمان شد. پشيمانى افكار انسان را درگير مى كند. هنگاميكه ما كار اشتباهى انجام مى دهيم و خطاى ما آشكار مى شود، پشيمان و ناراحت مى شويم. افسوس خوردن هم افكار و هم احساسات ما را درگير مى كند. ما احساس بسيار بدى پيدا مى كنيم هنگاميكه از چيزى افسوس مى خوريم.
اعتراف كردن گناه يعنى اينكه ما نگرش داود را داشته باشيم، يعنى افكار خود را نسبت به گناهان خويش عوض كنيم، احساساتمان ضربه خورد و با اراده كامل از گناهان خود روى برگردانيم. همه ما قابليت مرتكب گناه شدن را داريم. 
بهاى سنگين اعتراف گناه شكسته دلى است. هنگاميكه به خويشتن چنانكه خدا نظر مى كند، نظر كنيم، دل ما حتمأ خواهد شكست. خدا لزومأ ما را تنبيه نمى كند تا ما را شكسته دل كند. عيسى فقط به پطرس نگاه كرد و آن كافى بود كه پطرس را شكسته دل كند (لوقا٢٢: ٦١-٦٢). اگر با شكسته دلى به حضور خدا برويد و گناهان خود را اعتراف كنيد، او شما را خواهد بخشيد و دوباره زندگى معنوى را به شما باز خواهد گرداند. 
اعتراف كردن گناهان مسئله ناچيزى نيست. اعتراف گناه تمامى وجود شخص را درگير مى كند يعنى افكار، احساسات و اراده انسان را. اگر به گناهان خود مانند خدا بنگريد، دلتان خواهد شكست و خدا آن را شفا خواهد داد. 
خدايا تو را شكر مى كنم كه نسبت به گناهان من صبور هستى و به من فرصت مى دهى كه گناهان خود را اعتراف كنم. با شكسته دلى به حضور تو مى آيم و گناهان خود را اعتراف مى كنم و ازت مى طلبم كه مرا ببخشى. آمين 

