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مزامير٥١: ١٨-١٩
يكى از عناصر بلوغ روحانى اينست كه از وحشتناك بودن گناه آگاه شويم. آن تراژدى بزرگى را بوجود مى آورد. اسقف ويليام كالبرتسون سالها قبل درباره عواقب گناهان بخشيده شده سخن مى گفت. براى مثال داود بخشيده شده بود، اما طفل او بخاطر گناهانش از دنيا رفت و آبشالوم و آمون پسران داود نيز كشته شدند. خداوند گناهان ما را مى بخشد. با فيض او ما بخشيده مى شود اما با حاكميت وى، ما با عواقب گناهان خود مواجه مى شويم. خداوند از ما مى خواهد كه هر آنچه را كه مى كاريم، همان را درو كنيم.
وسوسه گناه نيست، ولى وسوسه درست كردن براى خود و تسليم شدن به آن گناه است. گناه هميشه روند دارد كه طى دوره زمانى اتفاق مى افتد. داود شش قدم زير را پشت سر گذاشت قبل از اينكه مرتكب گناه شود:
١- او زره خود را از تن بيرون كرد (دوم سموئيل ١١). آيا زره روحانى را بر تن داريد؟ (افسسيان٦). ما با دعا مى توانيم زره خدا را بپوشيم. بايد هر صبح در دعا به حضور خدا برويم تا زره او را دريافت كنيم. 
٢- او به خدا نگاه  نكرد. او از ايوان خانه خود به بتشبع كه در حال حمام كردن بود، نگاه كرد. ما بايد يقين داشته باشيم كه بدنهايمان متعلق به خداست. بعد از اينكه زره خدا را پوشيديد، خويشتن را تمامأ به خداوند بسپاريد (روميان١٢: ١). 
٣- او بيدار نبود و دعا نكرد. جسم هميشه ناتوان است. همانطوريكه در ايمان خود رشد مى كنيم، گناه تيزتر و زيركتر مى شود، و ما نياز داريم كه دقت خود را بسيار بالا ببريم و خود را در برابر گناه حفظ كنيم. 
٤- او تنها باقى ماند. او با مقدسين مشاركت نكرد. وقتيكه ايمانداران به خويشتن تكيه مى كنند، معمولأ شكست مى خورند و مرتكب گناه مى شوند. ما به كمك و دعاى ساير ايمانداران نياز داريم. 
٥- او كلام خدا را انكار كرد. كلام خداوند ما را طاهر و پاك نگه مى دارد و ما را مقدس مى كند.
٦- او وابسته روح القدس نشد. ما نياز داريم كه تسليم روح القدس شويم تا او بتواند ما را توانا كند و تا بتوانيم بر گناهان خود غلبه و پيروز شويم. 
اين شش قدم را به ياد داشته باشيد و أفسسيان باب ٦ را بخوانيد. اشتباه داود را تكرار نكنيد. هرگز وسوسه براى خود درست نكنيد و تسليم آن نشويد. در كلام خدا تفكر و سياحت كنيد و از آن اطاعت كنيد و دل خود را با كلام خدا حفظ كنيد. با خدا و ساير ايمانداران مشاركت كنيد. اگر اين شش قدم بالا را انجام دهيد يقينأ بر گناه غلبه كرده، زندگى پيروزمندانه خواهيد داشت.
خدايا تو را شكر مى كنم براى كلامت و روحت كه در من ساكن است. كمكم كن تا آن شش قدم را در زندگى خود بكار ببرم تا بتوانم بر گناهان و عادتهاى زشت زندگى خود غلبه كنم و در زندگى شاد و پيروز باشم. در نام عيسى مسيح، آمين

