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زبان يكى از كوچكترين اعضاى بدن انسان است ولى مى تواند بزرگترين خسارت را بوجود آورد. در اين مزمور داود درباره دوآغ ادومى سخن مى گويد، كسى كه زبان متكبر و شر داشت. داود درباره دو نوع زبان خسارت بار به ما هشدار مى دهد:
[bookmark: _GoBack]١- مراقب زبان تكبر آميز باشيد. دوآغ شخص متكبرى بود. او با تكبر و غرور درباره داود سخنان اهانت آميز به شائول زد كه به سبب آن عده اى بى گناه كشته شدند. ما دوست داريم كه فخر كنيم و به خود بباليم، به دليل اينكه مى خواهيم خودنمايى كنيم. کلام خدا می گوید که كسى كه فخر كند بايد به خداوند فخر كند. اگر به خداوند فخر كنيم، حتمأ او را جلال خواهيم داد. 
٢- مراقب زبان تيز باشيد. داود درباره دوآغ مى نويسد، "زبان تو شرارت را اختراع می‌کند، مثل استره تیز، ای حیله ساز." (آيه٢). دوآغ زبان حيله گر و تيزى داشت. "بدی را از نیکویی بیشتر دوست می‌داری و دروغ را زیادتر از راست گویی، سلاه. همه سخنان مهلک را دوست می‌داری، ای زبان حیله باز." (آيه٣-٤). آيا تا بحال با زبان تيز ديگران بريده شده ايد؟ و يا بدتر از آن، آيا تا بحال كسى را با سخنان خود بريده ايد؟ چيزى كه واقعأ به ديگران آسيب مى رساند اينست كه با دروغ ديگران را ببريم. دروغ گناه وحشتناكى است. شيطان دروغگوست و پدر همه دروغگويان. او مى خواهد از زبان ما استفاده كند تا دروغ و حيله را شايع كند. 
در آيه ١ داود نيكويى و رحمت خداوند را تمجيد مى نمايد. "رحمت خدا همیشه باقی است." وقتى كه ما به رحمت و نيكويى خدا فخر مى كنيم، زبان ما دارويى مى شود كه شفا مى بخشد به جاى اينكه مثل تيغ تيز ببرد. زبان ما بايد براى شايع كردن عدالت و راستى بكار رود نه براى دروغ و حيله. زبان ما بايد در خداوند فخر كند نه در خويشتن. بياييد دلهاى خود را تسليم خدا كنيم تا زبانمان او را تمجيد كند و براى ديگران فيض بخش باشد. 
ما بايد زبان خود را مهار كنيم، به دليل اينكه قابليت زدن خسارت بزرگ را دارد. مراقب زبان متكبر و تيز باشيد. مراقب باشيد كه زبانتان دروغ و حيله را شايع نكند و هنگاميكه ديگران با زبان تيز به شما اهانت مى كنند، شما با زبانتان تلافى نكنيد، در عوض خداوند را تمجيد و ستايش كنيد و از رحمت و نيكويى او به ديگران شهادت دهيد.
خدايا تو را شكر مى كنم براى هديه زيباى زبان كه به من عطا كردى كه مى توانم با آن نام تو را تمجيد كنم، كه مى توانم از رحمت و نيكويى تو به ديگران شهادت دهم و عدالت و راستى را شايع سازم. اى پدر آسمانى، هميشه در تو فخر خواهم كرد. در نام عيسى مسيح آمين.

