
تكيه گاه شما كيست؟
مزامير ٥٤
"اینک خدا مددکار من است. خداوند از تایید کنندگان جان من است." (آيه٤). داود اين مزمور را هنگامى نوشت كه از دست شائول فرار كرده به فراز كوهى پناه برده بود. او خداوند را مددكار و همچنين تكيه گاه خود كرد. آيا خداوند تكيه گاه شما هست؟
هنگاميكه داود منتظر خدا بود كه به امداد او بشتابد، او چندين مراحل سخت را پشت سر گذاشت. 
[bookmark: _GoBack]او با تضرع شروع كرد. "ای خدا به نام خود مرا نجات بده و به قوت خویش بر من داوری نما. ای خدا دعای مرا بشنو و سخنان زبانم را گوش بگیر." (آيه١-٢). داود تحت حمله دشمن قرار گرفته بود، آنها كسانى بودند كه به خدا اعتقاد نداشتند. او نياز به مدد داشت براى همين او با تضرع شروع كرد. و در آيه ٤ ايمان داود را مى توانيم مشاهده كنيم كه در حال عمل كردن بود. "اینک خدا مددکار من است. خداوند از تایید کنندگان جان من است. بدی را بر دشمنان من خواهد برگردانید. به راستی خود ریشه ایشان را بکن." (آيه٤-٥). بعد از تضرع و دعا، داود به خداوند اعتماد کرد. تضرع و دعا كردن يك طرف و ايمان داشتن به اينكه خداوند قطعأ دعا را مستجاب خواهد كرد، هم يك طرف. ايمان او به عمل تبديل گشت.
داود اين مزمور را با تشكر خاتمه مى دهد. "قربانی های تبرعی نزد تو خواهم گذرانید و نام تو را‌ ای خداوند حمد خواهم گفت زیرا نیکوست." (آيه٦). چرا؟ "چونکه از جمیع تنگیها مرا خلاصی داده‌ای، و چشم من بر دشمنانم نگریسته است." (آيه٧). اين تجربه جالبى بود كه داود در زندگى خود پيدا كرد. داود گرفتار شده بود ولى گرفتارى او باعث شد كه او به خداوند توكل و اعتماد كند كه در نهايت به پيروزى وى منجر شد. او مشكل داشت، اما او نزد خداوند تضرع و بعد از اينكه خداوند دعاى او را مستجاب كرد، او شروع به تشكر و حمد گفتن خدا كرد. 
هنگاميكه گرفتار مى شويد و نياز به كمك پيدا مى كنيد، بسيار مهم است كه در اين شرايط به چه كسى ايمان داشته باشيد و چه كسى را تكيه گاه خود كنيد. آيا تجربه گرفتارى شما مانند تجربه داود است (مشكل به تضرع به تشكر)؟ گرفتارى به توكل به پيروزى؟ اگر دفعه بعد مشكل پيدا كرديد، اجازه بدهيد كه ايمانتان عمل كند و خداوند را تكيه گاه خود كنيد. خداوند دعايتان را خواهد شنيد و شما را مستجاب خواهد كرد. 
خدايا تو را شكر مى كنم كه تو بهترين و محكمترين تكيه گاه هستى كه مى توانيم در گرفتاريهاى زندگى اتكا كنيم. امروز به تو متكى خواهم شد تا مرا از همه گرفتاريهاى روزمره برهانى. همه دعاهايم را در نام عيسى مسيح مى طلبم، آمين

