
ايمان شكاك

يعقوب١: ١-٨
[bookmark: _GoBack]ايمان هسته درونى و چاشنى زندگى مسيحيان است. ايمان چيزى است كه بوسيله آن نجات مى يابيم، از گناهان خود بخشيده مى شويم، از مشاركت با خدا لذت مى بريم، و اطمينان نجات خود را بدست مى آوريم.  بوسيله ايمان آرامش خدا و قدرت روح القدس را در زندگى خود تجربه مى كنيم. كتاب مقدس مى گويد، " دعای مرد عادل در عمل، قوت بسیار دارد."           ( يعقوب٥: ١٦). اما در دعاها و زندگى خود مى توانيم تمايل به شك و دو دلى داشته باشيم كه ايمان ما را مى لرزاند.

ما با ايمان لرزان دچار شك و ترديد مى شويم هنگاميكه:

١- افكار انسانى را در شرايط سخت زندگى بكار مى بريم. گاهى خداوند از ما عملى را مى خواهد كه فكر انسان نمى تواند قبول كند. اشعيا٥٥: ٩
٢- اجازه مى دهيم كه احساسات ما بر ايمانمان غلبه كند. ترس از انتقاد و شكست ما را به شك و ترديد مى اندازد و ايمان ما را به لرزه در مى آورد.
٣- كار خدا را در زندگى خويش نمى توانيم مشاهده كنيم. وقتى كه از خدا چيزى مى خواهيم، بنظر مى رسد كه هيچ اقدامى از سوى خدا بعمل نمى آيد، در آن هنگام شك كرده، فكر مى كنيم كه خداوند ما را فراموش كرده، در حاليكه خدا در زندگى ما كار مى كند و ما را در ايمان خود مستحكم مى سازد. 
٤- نسبت به گناهان گذشته و حال احساس تقصير مى كنيم. ما نمى توانيم ايمان محكم و ثابت داشته باشيم اگر اجازه دهيم كه تقصيرات گناهان زندگى، ما را در بند خود نگاه دارد. بايد سريع آنها را به خدا اعتراف كنيم و ضمير خود را پاك كنيم.
٥- به دروغ دشمن گوش مى دهيم. شيطان پدر دروغهاست و حربه او اينست كه ما را وادار كند كه كلام خدا را إنكار كنيم و به دروغهاى او گوش دهيم.

خداوند ايمان را چنين تعريف كرده، "پس ایمان، اعتماد بر چیزهای امید داشته شده است و برهان چیزهای نادیده." (عبرانيان١١: ١)
آيا در شرايط سخت زندگى، اميد و اعتماد خود را به كلام خدا و وعده هاى او قرار مى دهى؟ يا اينكه به أفكار انسانى و احساسات خود گوش فرا مى گيرى؟ "به تمامی دل خود بر خداوند توکل نما و بر عقل خود تکیه مکن. 6در همه راههای خود او را بشناس، و اوطریقهایت را راست خواهد گردانید. " امثال٣: ٥-٦.
آيا به خدا توكل مى كنى يا به دروغ شيطان گوش مى كنى؟


