
بهاى نجات
لیکن بدون ایمان تحصیل رضامندی او محال است. عبرانيان١١: ٦

كشيشان و رهبران زيادى هستند كه پيام انجيل را مانند پيام بازرگانى تبليغ مى كنند و مى گويند كه نجات هيچ بهايى ندارد. عزيزان اين يك دروغى بيش نيست. نجات يافتن و شاگرد عيسى شدن هميشه بها و هزينه به همراه دارد. 
بله، فيض خدا بدون شك رايگان است كه در دسترس همگان قرار گرفته است. هيچكس بهاى نقشه نجات خدا و بخشش گناهان را نمى تواند بدهد. فقط عيسى مسيح، پسر بى گناه خدا بود كه براى ما گناه شد و قيمت نجات جان ما را با خون خودش بر صليب پرداخت كرد.
بسيارى از انسانها از دين ها و أقليت هاى مختلف ايمان و اعتقاد خاص خود را دارند. اما كلام خدا هشدار مى دهد كه هر ايمانى ايمان واقعى نيست و هر ايمانى انسان را نجات نمى دهد. ايمانى كه هديه خدا براى دل شكستگان و مسكينان در روح نباشد، ايمان واقعى نيست. ايمان مانند نهال است كه در دل بيماران روحانى كاشته شده و رشد مى يابد. فقط ايمان واحد به خداى واحد يعنى يهوه، خداوند ما عيسى مسيح است كه ايمان واقعى بوده باعث نجات و متحول شدن انسان مى شود. بدون ايمان به عيسى مسيح نمى توانيم رضامندى خدا را تحصيل كنيم. اعمال نيك و خوبى ما نمى تواند رضامندى خدا را تحصيل كند. بياييد به خداوند عيسى مسيح و وعده هاى او ايمان داشته باشيم.

خداوندا، اى عيسى مسيح به تو و وعده هايت ايمان مى آورم. تو تنها خدا هستى و غير از تو كسى نيست. كمكم كن بتوانم امروز و  هر روزه با ايمان و اعتماد به تو زندگى كنم تا بتوانم رضامندى تو را حاصل كنم. در نام عيسى خداوند مى طلبم، آمين

