
سياحتى در كلام خدا
کلام تو را در دل خود مخفی داشتم که مبادا به تو گناه ورزم. مزامير١١٩: ١١

چه قول تناقض آميزى!! لائيك ها و بى دينهايى كه ادعاى روشن فكرى مى كنند، مى گويند كه كتاب مقدس كتابى است بسيار خطرناك و مهلك. در حالى كه كتاب مقدس كلامى است كه به جان من و خيلى ها حيات بخشيده و زندگى بسيارى از انسانها را متحول كرده است. 
چيز عجيب اينست كه انسانها ايده اى از خود درست كرده اند كه مى گويند، كتاب مقدس ترس را در زندگى انسان بوجود مى آورد. اين هنگامى واقعيت دارد كه آنها گناهان خود را دوست داشته از منجى خود نفرت مى دارند. 
حقيقت مبارك اينست كه اگر از گناهان خود نفرت كنيم و منجى خود را دوست بداريم، كلام خدا يك مكاشفه شيرين و جالب و در واقع راهنماى قابل اعتماد براى ما مى شود.
اگر كلام خدا را در دل خود مخفى نداريم، جان ما بطور دائم تيره بخت خواهد بود. اين بستگى به ما دارد كه چه واكنشى نسبت به خدا و كلام او داشته باشيم. اگر كلام خدا در دل ما هر روزه جاى گيرد، روز به روز از گناهان و لعنت هاى آن آزاد شده، زندگى آرامى را خواهيم داشت ولى اگر كلام خدا را در دل خود مخفى نداريم، نظريتات و فلسفه انسانها و روشهاى دنيا دل و افكار ما را پر خواهد كرد و ما را مجبور به گناه خواهد كرد و گناه نيز در نهايت ترس و آشفتگى را در زندگى ما بوجود خواهد آورد.
بياييد هر روزه در كلام خدا سياحت كنيم تا گنجينه هاى نفيس آن را يافته در دل خود مخفى بداريم تا باعث آرامش و اطمينان خاطر در زندگى ما باشد.

خدايا تو را شكر مى كنم كه تو سخن گفتى و همه جهان هستى پديد گشت. تو را سپاس كه كلام خود را فرستادى تا هادى و راهنماى زندگى ما باشد. كمكم كن بتوانم هر روزه كلام  تو را در دل خود مخفى كنم تا عليه تو گناه نكنم. آمين

