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خداوند به بنى اسرائيل امر كرده بود كه بعد از تصرف زمين اريحا دست به هيچ چيزى نزنند و براى خود هيچ غنيمتى نگيرند. خداوند تمامى اموال و بهايم و ثروت كنعانيان را به دليل بت پرستى و فساد آن مكان حرام اعلام كرد. اما عخان كه از طايفه يهودا بود بعد از تصرف شهر اريحا، طمع كرده براى خود رداى فاخر شنعارى و ٢٠٠ مثقال نقره و يك شمش طلا برداشته در أسباب خود مخفى كرد و عليه خداوند گناه ورزيد. طمع و گناه يك نَفَر باعث شد كه خداوند تمامى قوم اسرائيل را ترك كند كه در جنگ بعدى، آنها حتى از قوم بسيار كوچك عاى شكست خوردند.
"خداوند به یوشع گفت: «برخیز چرا تو به این طور به روی خود افتاده‌ای. اسرائیل گناه کرده، و از عهدی نیز که به ایشان امر فرمودم تجاوز نموده‌اند و از چیز حرام هم گرفته، دزدیده‌اند، بلکه انکار کرده، آن را در اسباب خود گذاشته‌اند. از این سبب بنی‌اسرائیل نمی توانند به حضور دشمنان خود بایستند و از حضور دشمنان خود پشت داده‌اند، زیرا که ملعون شده‌اند، و اگر چیز حرام را از میان خود تباه نسازید، من دیگر با شما نخواهم بود. برخیز قوم را تقدیس نما و بگو برای فردا خویشتن را تقدیس نمایید، زیرا یهوه خدای اسرائیل چنین می‌گوید: ای اسرائیل چیزی حرام در میان توست و تا این چیز حرام را از میان خود دور نکنی، پیش روی دشمنان خود نمی توانی‌ ایستاد." 
يوشع نبى جستجو كرده، گناهكار را در اردوى اسرائيل پيدا كرد و همه مردم او را به قتل رساندند و اردو خود را از گناه تميز كردند. و خداوند دوباره به أمت خود پيوست و آنها را رهبرى كرد و خود براى آنها جنگيد. اين دفعه خداوند به آنها فرمود كه دوباره به عاى حمله كنند و براى خود غنيمت هم بگيرند، و آنها توانستند قوم عاى را شكست دهند و براى خود نيز غنيمت هاى بسيار گرفتند. 
طمع فقط يك نَفَر باعث شد كه خداوند قوم خود را ترك كند. ما در عصر كليسا هستيم و خداوند با ما چنين برخورد نمى كند كه به خاطر طمع يك نَفَر كل كليسا را ترك كند. اما ماهيت خداوند تغيير نيافته و او هنوز با طمع و هر گونه گناهى مخالف است. گناهان ما را از خدا جدا مى سازد و حضور خداوند را نمى توانيم در زندگى خويش احساس كنيم (اشعيا٥٩: ٢). آيا طمعى در زندگى خود داريد؟ طمع به كار زياد و درآمد بالا؟ طمع به خريد ماشين مدل بالا؟ طمع به طلاق همسر و ازدواج با ديگرى؟ خداوند بركات خود را از من و شما خواهد گرفت اگر طمعكارى كنيم.

خدايا مرا ببخش به خاطر طمع هايى كه در زندگى داشته ام. كمكم كن كه بتوانم براى آنچه كه در زندگى خويش دارم، قانع باشم و اگر هم ندارم كمكم كن كه به تو اعتماد كنم كه تو قادر هستى كه نيازهاى مرا برآورده كنى. در نام عيسى مسيح آمين

