
فيض مى تواند گرانبها باشد
زیرا بهتر آن است که دل شما به فیض استوار شود..همگی شما را فیض باد آمين. عبرانيان١٣: ٩، ٢٥

بسيارى از مسيحيان با استفاده از راههاى كوتاه سعى مى كنند كه چيزهاى زيادى را در عوض چيز كم يا حتى هيچ چيز در ملكوت خداوند بدست آورند. اگر از آنها دليلش را سوال كنيد، خواهند گفت، " مگر فيض، بدست آوردن چيزى در ازاى هيچ چيز نيست؟"
اين بستگى دارد كه درباره چه نوع فيضى صحبت مى كنيم.
كشيش دايتريچ بونهوعفر در جنگ جهانى دوم بوسيله هيتلر شهيد شد، اما وى كتاب خوبى را از خود بر جاى گذاشت با عنوان "بهاى شاگرد بودن". او در كتاب خود اشاره مى كند به فرق بين فيض ارزان و فيض گران. گرچه فيض خداوند بطور رايگان به كسانيكه لايق نيستند، داده شده است، اما كشيش دايتريچ اعتقاد دارد كه اين فيض بسيار گرانبهاست به دليل اينكه هزينه و بهاى آن، شكنجه و حتى جان دادن خداوندمان عيسى مسيح بر صليب بود.
بعضى از مردم فيض خداوند را به فجور تبديل مى كنند و هر گونه گناهان امتها را انجام مى دهند. آنها در واقع معنى فيض را ندانسته اند، فيضى كه خدا از دولت و رحمت خود بى نهايت با ما نالايقان مى بخشد. ما نياز داريم از فجور و گناهان خود را جدا كرده و در ازاى فيض او، خود را انكار كنيم و صليب خود را برداشته،  از عيسى پيروى كنيم. آنگاه در فيض خدا أستوار شده مانند او به ديگران فيض خواهيم داد.
خدايا مرا ببخش اگر فيض تو را به فجور تبديل كردم. دعا مى كنم كه با قوت روح تو بتوانم خود را انكار كنم و صليب خود را برداشته از تو پيروى كنم تا اينكه بتوانم در فيض تو أستوار شده به ديگران فيض عطا كنم. آمين

