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فقط ایمانداران مسیحی می توانند اقرار کنند، "من گناهکاری هستم که با فیض خدا نجات یافته ام." اما این پایان ماجرا نیست. تمامی چیزهایی که داریم از فیض خدا سرچشمه می گیرد. عیسی مسیح، کلمه جاودانی خدا که جسم شد و میان ما ساکن شد، واسطه ای است که خداوند از طریق او تمامی برکات خود را هم به ایمانداران و هم به غیر مسیحیان و حتی به بی دینان عطا می کند.
شاید شما راه خود را در پیش گرفته اید و طبق خواسته ها و آرزوهای خود زندگی می کنید و هیچ اهمیتی به خداوند نمی دهید، اما بدانید که تمامی خواسته ها و دارایی های شما از دریای پری او بدست آمده است. شما پمپ حیات را از او دریافت کرده اید که در بطن شما می طپد. ذهن شفاف و مغز پیچیده را از او بدست آورده اید که بدن شما بدون آن نمی تواند کارایی داشته باشد. شما قدرت حافظه از او گرفته اید که لحظات و خاطرات شیرین زندگی شما را بخاطر شما می آورد.
وقتی که ما به بی ایمانان می گوییم که به خداوند عیسی مسیح ایمان آور، در واقع ما می گوییم که به آنکس ایمان آور که به تو حیات داده، و حیات تو را حفظ می کند. به او ایمان آور که از او برگرفته شده ای. به آنکس ایمان آور که برای تو دلسوزی کرد و خون خود را به عنوان بهای گناهان تو روی صلیب ریخت تا از دور بودن به خدا جدا شده به او نزدیک شوی. 
خدایا تو چه خدای رحیمی است که گرچه ما به علت گناهان از تو دور بودیم، اما تو با خون خود ما را به خود نزدیک کردی. تو را شکر می کنم که باران خود را بر نیکان و بدان یکسان می بارانی. چشمان مرا باز کن که اطرافیان خود را که از فیض تو آگاه نیستند، آگاه کنم. آمین
